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Úvodní slovo hejtmana
Ústeckého kraje

Vážené dámy, vážení pánové,

rok 2024 byl pro Ústecký kraj dalším obdobím výzev, ale i významných příležitostí. S hrdostí mohu říci, 
že jsme v mnoha oblastech udělali významné kroky kupředu – ať už jde o rozvoj infrastruktury, podporu 
vzdělávání, zdravotnictví či ochranu životního prostředí. Díky spolupráci s obcemi, partnery i vámi, 
našimi občany, se nám podařilo realizovat řadu projektů, které přispívají ke zlepšení kvality života 
v našem regionu.

Jedním z našich klíčových cílů bylo posílit hospodářskou stabilitu kraje a vytvořit lepší podmínky pro 
podnikání i zaměstnanost. Pokračovali jsme v modernizaci dopravní sítě, podpoře sociálních služeb i ve 
snaze o efektivnější veřejnou správu. Zároveň jsme se zaměřili na rozvoj udržitelné energetiky 
a inovativních řešení, která pomohou našemu kraji držet krok s dobou.

Všem, kteří se na rozvoji Ústeckého kraje podílejí – od zaměstnanců krajského úřadu až po aktivní 
občany a podnikatele – bych chtěl upřímně poděkovat. Vaše práce, nápady a odhodlání jsou tím, co 
posouvá náš kraj vpřed.

Pevně věřím, že společně dokážeme i v následujících letech pokračovat v cestě za silným, moderním 
a prosperujícím regionem. Děkuji vám za důvěru a podporu!

Mgr.    Richard Brabec
hejtman Ústeckého kraje

Úvodní slovo ředitele Krajského úřadu 
Ústeckého kraje

Milí čtenáři,

vítejte na stránkách Výroční zprávy Ústeckého kraje za rok 2024. Rádi 
bychom vám představili nejdůležitější události, projekty a výsledky, které
v uplynulém roce formovaly náš  krajský úřad, jeho odbory a oddělení. Právě 
jejich každodenní práce nám pomáhá efektivně plnit úkoly nejen v oblasti 
samosprávy, ale i v rámci přenesené působnosti státní správy.

Naším cílem je vytvářet úřad, kde se každý cítí vítán a kde každý najde 
podporu, kterou potřebuje. Díky profesionalitě, vstřícnosti a otevřenosti 
našich zaměstnanců dokážeme pružně reagovat na aktuální výzvy a zároveň 
zajistit kvalitní výkon všech klíčových činností –– od odpovědnho hospodaření 
kraje přes podporu měst a obcí až po péči o naše příspěvkové organizace.

Děkujeme vám za důvěru a těšíme se na další společnou cestu!

S úsměvem

JUDr. Jiří Holub
ředitel krajského úřadu



Hejtman Ústeckého kraje Odbor informatiky a organizačních věcí

Bc. Jan Jelínek
vedoucí odboru informatiky a organizačních věcí

Odbor informatiky a organizačních věcí je tvořen oddělením informatiky, oddělením spisové a archivní služby, oddělením projektů a geografických 
informačních systémů, oddělením podpory informačních a robotických systémů, oddělením organizačním, oddělením mediální komunikace, 
oddělením vnějších vztahů a protokolu a oddělením krizového řízení. 

V roce 2024 se podílel na několika projektech, které přesahují standardní činnost a působnost tohoto odboru. Pokračoval v elektronizaci služeb v rámci 
krajského úřadu, zprostředkoval pro všechny dotační tituly elektronické podání a zahájil práce související s možností podání žádosti přes identitu 
občana či datovou schránku. Zahájil rutinní provoz Digitální technické mapy Ústeckého kraje a pokračoval v plnění informačního systému daty za 
spolufinancování z EU. 

Odbor zajišťoval záležitosti spojené s výkonem pravomocí hejtmana Ústeckého kraje a dalších členů Zastupitelstva Ústeckého kraje. Jednotlivé 
sekretariáty zajišťovaly přípravu na jednání klubů zastupitelů i výborů zastupitelstva. 

Odbor informatiky a organizačních věcí také pravidelně informoval veřejnost o aktuálních tématech a důležitých událostech v regionu a podílel se na 
implementaci jednotného vizuálního stylu kraje i jeho příspěvkových organizací.

Odbor legislativně-právní
JUDr. Simona Hejnová
vedoucí odboru legislativně-právního

Odbor legislativě-právní je tvořen oddělením právním a oddělením právní podpory. V roce 2024 byl poskytován komplexní právní servis všem orgánům 
kraje dle aktuálně řešené odborné problematiky, který zahrnoval zejména přímou účast na jednání orgánů kraje, vyhotovování právních stanovisek, 
rozborů, výkladů a poskytování konzultací ve všech oblastech veřejného a soukromého práva. 

Značnou část činnosti tvořilo zabezpečení řízení vedených soudy, orgány činnými v trestním řízení či jinými institucemi, a to včetně zastupování kraje
v těchto řízeních. Byly poskytovány rozsáhlé právní služby v souvislosti s výkonem působnosti kraje coby zakladatele či zřizovatele organizací kraje či 
člena spolků a sdružení a konzultace v oblasti správy majetkových účastí u společností, ve kterých je Ústecký kraj jediným akcionářem či společníkem, 
včetně metodického vedení svodných odborů za účelem sjednocení postupů při správě těchto majetkových účastí. Zástupce odboru se rovněž aktivně 
podílel na činnosti pracovní skupiny zřízené k posuzování dotačních programů vyhlašovaných krajem.

V roce 2024 proběhly volby do zastupitelstev krajů, což se projevilo i na činnosti odboru. Odbor řešil přípravu podkladů a stanoviska v souvislosti
s podanými žalobami ve správním soudnictví, v nichž byl krajský úřad účastníkem řízení, a poté ustanovení samosprávných orgánů kraje a jejich činnost. 
Odbor rovněž zajišťoval výkon samostatných agend, a to např. zajišťování komplexního řešení veškerých záležitostí z oblasti svobodného přístupu
k informacím, registr smluv, právní předpisy Ústeckého kraje a volba přísedících krajského soudu. V rámci těchto agend byla poskytována individuální
i metodická pomoc ostatním odborům krajského úřadu.

Odbor i nadále zajišťoval připomínkování právních předpisů v rámci státní, krajské či obecní normotvorby, legitimity rozhodovacích procesů a právní 
souladnosti v rámci vnějších i vnitřních právních vztahů, kdy v hodnoceném období došlo k výraznému nárůstu počtu těchto řízení. 
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Všichni 
jsme ok! 

VII. Volební období (od 15. listopadu 2024)

Mgr. Richard Brabec (ANO 2011)

Narodil se v roce 1966 v Kladně. Absolvoval Univerzitu Karlovu, na 
Přírodovědecké fakultě a Filozofické fakultě vystudoval Geologii 
a Překladatelství a tlumočnictví.

Působil jako ředitel, finanční ředitel, generální ředitel či člen a místopředseda 
představenstva, především ve společnostech orientovaných na chemický 
průmysl. 

V letech 2017 a 2018 působil jako 1. místopředseda vlády České republiky, od 
roku 2014 do roku 2021 jako ministr životního prostředí. V roce 2013 se stal 
poslancem Parlamentu ČR. Od 15. listopadu 2024 zastává funkci hejtmana 
Ústeckého kraje.

Mezi jeho záliby patří hudba (klavír), cestování, turistika a houbaření.

VI. Volební období

Ing. Jan Schiller (ANO 2011) 

Oblast legislativy, krizového řízení, informačních technologií, 
ICUK, vnějších a zahraničních vztahů.

Narodil se v Mostě v roce 1972. Absolvoval Univerzitu Jana Evangelisty 
Purkyně v Ústí nad Labem, obor ochrana přírody, a  Vysokou školu báňskou 
v Ostravě, obor environmentální inženýrství, s kterým také spojil svůj profesní 
život. 

Působil jako zástupce provozního náměstka, vedoucí staveb či provozní 
ředitel. V roce 2014 byl zvolen zastupitelem města Most. V letech 2017 až 
2020 působil jako poslanec Poslanecké sněmovny ČR. Od roku 2020 zastával 
funkci hejtmana Ústeckého kraje. V září 2024 se stal senátorem za obvod č. 32 
- Teplice.



Oblast podpory podnikání, 
inovací a transformace

VI. Volební období
Mgr. Iva Dvořáková, LL.M. (ODS)
radní Ústeckého kraje
oblast přípravy a realizace projektů
– Fond spravedlivé transformace, fondy MŽP, MMR a jiných

Komise pro transformaci, vědu, výzkum a energetiku
VI. volební období: Jakub Žídek
předseda komise pro transformaci, vědu, výzkum a energetiku

Výbor pro transformaci kraje
VII. volební období: Mgr. Iva Dvořáková, LL.M.
zastupitelka Ústeckého kraje a předsedkyně výboru pro transformaci kraje

Odbor podpory podnikání, inovací a transformace
Ing. Iva Tomešová
vedoucí odboru podpory podnikání, inovací a transformace

Odbor podpory podnikání, inovací a transformace tvoří čtyři oddělení, a to oddělení lidských zdrojů, podpory průmyslu a podnikání, oddělení finančního řízení
a kontroly, oddělení projektů a oddělení transformace regionu. 

Odbor je správcem Fondu podpor Ústeckého kraje, který sdružuje prostředky na poskytování programových a individuálních dotací. Tento fond vznikl
v polovině roku 2024 faktickým sloučením dřívějšího Fondu Ústeckého kraje a Regionálního podpůrného fondu Ústeckého kraje. V oblasti programových dotací 
bylo v roce 2024 vyčerpáno celkem 400 506,93 tis. Kč, z toho 289 379,14 tis. Kč jako běžné (neinvestiční) výdaje a  111 127,79 tis. Kč jako kapitálové (investiční) 
výdaje.

V oblasti individuálních dotací bylo v roce 2024 vyčerpáno celkem 224 511,73 tis. Kč, z toho 95 356,71 tis. Kč jako běžné (neinvestiční) výdaje a  129 155,02 tis. Kč 
jako kapitálové (investiční) výdaje.

V roce 2024 odbor realizoval aktivity v oblasti podpory podnikání a zajišťoval kompletní agendu dotačního programu Podpora začínajících podnikatelů
v Ústeckém kraji. V rámci dotačního programu bylo podpořeno 28 podnikatelů v celkovém finančním objemu poskytnuté dotace 4,4 milionu korun. V dříve 
realizovaných projektech z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání Podpora polytechnického vzdělávání a gramotnosti v Ústeckém kraji a Podpora 
úspěšnosti ve vzdělávání v Ústeckém kraji byla v roce 2024 zajišťována povinná udržitelnost.

Ve spolupráci s Inovačním centrem Ústeckého kraje odbor realizoval projekt Smart akcelerátor pro Ústecký kraj III, spolufinancovaný z Operačního programu 
Jan Amos Komenský. Rozpočet projektu činí 79,9 milionu korun. 

Kotlíkové dotace ve výši cca 26 milionů korun byly vyplaceny celkem 169 žadatelům. Ministerstvu průmyslu a obchodu odbor předal k financování z programu 
tzv. 18 ekomiliard 5 revitalizačních projektů obcí z Mostecka, Ústecka, Chomutovska a Teplicka, které byly v minulosti zasaženy těžbou hnědého uhlí.

Pro obce do 3 000 obyvatel byl vyhlášen opakovaně dotační program na Podporu přípravy projektových záměrů v Ústeckém kraji, ze kterého bylo vyplaceno 77 
dotací v celkové výši 13 milionů korun. 

V souvislosti s hospodářskou transformací kraje v důsledku odchodu od uhelných energetických zdrojů se odbor, ve spolupráci s Ministerstvem životního 
prostředí a územními partnery, podílí na implementaci Operačního programu Spravedlivá transformace (OPST).  Na základě vyhodnocení absorpční kapacity
a potřeb v území připravil parametry podpory pro 7 tematických výzev v oblastech regionálního školství (infrastruktura a konektivita), zájmového vzdělávání
a osvěty, kulturních a kreativních center, infrastruktury pro další vzdělávání, budování výzkumných kapacit. V oblasti tzv. zastřešujících projektů (realizovaných 
prostřednictvím dotačních programů Ústeckého kraje)  podal projekt do výzvy OPST na Kreativní vouchery pro veřejný sektor. V roce 2024 byla zahájena 
realizace projektu Vouchery pro podnikatele v OPST - Ústecký kraj. V jeho rámci byly vyhlášeny 3 dotační programy: Voucher pro rozvoj podnikání, Inovační 
voucher a Digitální voucher. V roce 2024 bylo z těchto dotačních programů celkem proplaceno 8,2 milionu korun 19 žadatelům. 

V roce 2024 byl odbor svodným odborem pro Energetické centrum Ústeckého kraje, příspěvkovou organizaci, jejímž posláním je vykonávat služby v oblasti 
energetiky pro Ústecký kraj a jeho příspěvkové organizace i další subjekty veřejné správy.

V roce 2024 odbor pokračoval v realizaci projektu Transformační centrum Ústeckého kraje. Projekt je strategickým projektem kraje v rámci Operačního 
programu Spravedlivá transformace a rozpočet projektu přesahuje 1 miliardu korun. Cílem projektu je institucionální i věcná podpora transformace v souvislosti 
s odchodem od uhlí. Projekt byl zahájen k 1. 1. 2023 a jeho realizace je předpokládána až do konce roku 2027.

V gesci odboru je i agenda Regionální stálé konference Ústeckého kraje (RSK). Jedná se o dobrovolné sdružení územních partnerů, včetně zástupců Ústeckého 
kraje, participujících na rozvoji regionu. RSK byla mj. zapojena do řešení témat souvisejících s návrhy priorit pro tematické výzvy a zastřešující projekty do OPST.
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Vizualizace Transformačního centra 
Ústeckého kraje

Mgr. Richard Brabec (ANO 2011) 
hejtman Ústeckého kraje
oblast podpory podnikání, 
inovací a transformace, Fondu 
spravedlivé transformace, 
fondů MŽP, MMR, legislativy, 
krizového řízení, informačních 
technologií, vnějších
a zahraničních vztahů

Ing. Jiří Valenta (ANO 2011)
radní Ústeckého kraje
oblast působnosti Inovačního centra 
Ústeckého kraje



Oblast školství, mládeže 
a tělovýchovy

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost
VII. volební období: Mgr. Jiří Řezníček
zastupitel Ústeckého kraje a předseda výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost

VI. volební období: Mgr. Zdenka Vachková
zastupitelka Ústeckého kraje a předsedkyně výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost

Komise pro sport a volný čas
VII. volební období: Jiří Horák
zastupitel Ústeckého kraje a předseda komise pro sport a volný čas

VI. volební období: Miroslav Novotný
zastupitel Ústeckého kraje a předseda komise pro sport a volný čas

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy
Mgr. Roman Kovář
vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy se skládá z oddělení správního, oddělení mládeže a sportu, oddělení organizace školství a projektů ve vzdělávání, 
oddělení ekonomiky krajských financí a oddělení ekonomiky státních financí.

Odbor prováděl v roce 2024 široké spektrum činností. Angažoval se v podpoře a rozvoji školství v kraji s cílem zajistit kvalitní vzdělání pro obyvatele kraje. 
Úsilí odboru v oblasti školství v roce 2024 směřovalo k posílení vzdělávacího systému v regionu a k vytvoření lepších příležitostí pro rozvoj a budoucnost 
mladých lidí. 

Plnil úkoly dané školským zákonem, řešil odvolání proti rozhodnutí ředitelů škol a školských zařízení, přezkoumával výsledky a průběh maturitních 
zkoušek, jmenoval předsedy zkušebních komisí k maturitním a závěrečným zkouškám, k absolutoriím na vyšších odborných školách a konzervatoři 
a předsedu komise ke státním jazykovým zkouškám. Vydával souhlas se zřízením třídy podle § 16 odst. 9 školského zákona v mateřských a základních 
školách. Určoval školy zajišťující bezplatnou přípravu cizinců k začlenění do základního a středního vzdělávání, nyní je těchto škol 33 (v roce 2024 přibyly 
2 určené školy). Odbor také uznával rovnocennost zahraničního vzdělání (tzv. nostrifikace), počet žádostí o nostrifikace se oproti minulému roku zvýšil
o 17 %. Vydával souhlas se zřízením přípravných tříd v základních školách, přičemž se počet těchto tříd, po zvyšování v minulém období, stabilizoval. 
Zabýval se vzděláváním dětí, žáků a studentů mimořádně nadaných. Oproti minulému školnímu roku se jejich počet navýšil o 22,6 %. Dále zajišťoval 
přípravu a výběr krajské výpravy na Hry XI. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2024, které se konaly v Jihočeském kraji. 

V roce 2024 odbor zpracoval Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v Ústeckém kraji 2024 – 2028 (DZ ÚK), který byl 24. 6. 2024 
schválen Zastupitelstvem Ústeckého kraje. 

V návaznosti na tento dokument odbor realizuje projekt Implementace dlouhodobého záměru – Ústecký kraj, který podporuje implementaci vybraných 
opatření DZ ÚK. 

Také administroval individuální dotace ve výši 15 372 tis. Kč a programové dotace ve výši 67 064 tis. Kč. V neposlední řadě realizoval aktivity na podporu 
logopedické prevence.

V oblasti financování školství Ústeckého kraje bylo na „přímých nákladech“ v roce 2024 rozděleno obecním školám 9 908 074 tis. Kč, krajským školám
4 350 690 tis. Kč, soukromým školám 840 129 tis. Kč, celkem 15 098 893 tis. Kč. Ústecký kraj přispěl v roce 2024 na provozní výdaje škol a školských 
zařízení, které zřizuje, celkovou částkou 844 160 tis. Kč, z toho na ostatní náklady spojené s provozem organizací 29 296 tis. Kč. Příspěvkové organizace
v oblasti školství obdržely v roce 2024 na financování reprodukce dlouhodobého majetku celkem 83 796 tis. Kč, z toho: investice do nemovitého majetku 
v celkové výši 49 664 tis. Kč, investice do movitého majetku v celkové výši 15 065 tis. Kč a výdaje na opravy a údržbu majetku v celkové výši 19 067 tis. Kč.
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Vzdělávání 
je ok!

Ing. Jindra Zalabáková (ANO 2011)
1. náměstkyně hejtmana Ústeckého kraje

oblast školství, mládeže a sportu
(do 14. listopadu 2024 radní Ústeckého kraje)



Oblast
životního prostředí

Výbor pro životní prostředí
VII. volební období: Ing. Lubomír Veselka, zastupitel Ústeckého kraje a předseda výboru pro životní prostředí
VI. volební období: Ing. Tomáš Kirbs, zastupitel Ústeckého kraje a předseda výboru pro životní prostředí

Výbor pro zemědělství a venkov
VII. volební období: Zdeněk Plecitý, zastupitel Ústeckého kraje a předseda výboru pro zemědělství a rozvoj venkova
VI. volební období: Zdeněk Plecitý, zastupitel Ústeckého kraje a předseda výboru pro zemědělství a venkov

Odbor životního prostředí a zemědělství
Ing. Irena Jeřábková, MPA
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

Odbor životního prostředí a zemědělství je tvořen oddělením ochrany přírody, oddělením životního prostředí, oddělením zemědělství a oddělením ochrany prostředí 
a udržitelného rozvoje.

Odbor vykonával v roce 2024 široké spektrum činností, jejichž podstatnou část tvoří výkon státní správy v přenesené působnosti v oblasti životního prostředí 
a zemědělství. V rámci samostatné působnosti zahrnuje zásadní podíl činnosti oblast ochrany přírody a administrace dotací z oblasti životního prostředí a zemědělství. 
V roce 2024 bylo na území Ústeckého kraje vyhlášeno několik nových chráněných území - Přírodní památka Vápenka v Háji u Loučné pod Klínovcem pro ochranu 
výjimečné vegetace s vazbou na vápenaté půdy, Přírodní rezervace Pražská pole jako unikátní plochy hydrické rekultivace, Přírodní rezervace Točník – Kapucín k ochraně 
starých bučin a vzácných druhů obratlovců a hmyzu. Výrazně rozšířena byla Přírodní rezervace Horská louka u Háje s typickou horskou nelesní vegetací. Pro dříve 
vyhlášené smluvně chráněné území Jezeří byla dokončena databáze biotopových stromů. Z podnětu obcí byl zřízen rozsáhlý Přírodní park Střední Krušnohoří v severní 
části Chomutovska. Na úseku ochrany přírody odbor zajistil péči o desítky biologicky cenných lokalit o celkové výměře přes 50 ha, většinou ve formě kosení travních 
porostů, řízené pastvy či odstraňování náletových dřevin. Pokračovalo pořizování biologických průzkumů, výsledky budou sloužit jako podklady pro efektivní výkon státní 
správy a pro plánování budoucí péče o cenná území. Na průzkumech spolupracují také odborníci z muzeí – příspěvkových organizací kraje. Pokračoval hydrologický
a hydrochemický monitoring rašelinišť u Hory Sv. Šebestiána. V oblasti Cínovce jsou v rámci přeshraniční spolupráce připravovány podklady pro možné budoucí projekty 
obnovení vodního režimu drobných toků a rašelinišť. Nadále spolupracujeme s botanickou zahradou v Praze na záchranné kultivaci vzácných rostlin, které rostou jedině 
na několika posledních lokalitách v Ústeckém kraji. Je to například silenka lepkavá, hrachor hrachovitý, podkovka chocholatá, sivěnka přímořská a další. Po jejich 
namnožení mohou být opět vysazena na původní lokality výskytu.

Uzavřením smlouvy se zhotovitelem DHI a.s. byly začátkem srpna zahájeny práce na komplexní koordinaci protipovodňové ochrany v Litoměřické kotlině, jejímž cílem je 
zajistit trvalou a efektivní ochranu před povodněmi při co nejmenším omezení územního rozvoje v oblasti s vysokým stupněm povodňového rizika na území několika obcí 
při soutoku Labe a Ohře. Výstupem dvouleté práce by měl být návrh konkrétních protipovodňových opatření spolu s odpovídajícími úpravami územně plánovací 
dokumentace, který bude vycházet z nejaktuálnějších podkladů a výpočetních modelů a bude rovněž důkladně projednán se všemi dotčenými územními aktéry.

V oblasti odpadového hospodářství byla v červnu 2024 uzavřena smlouva o spolupráci mezi Ústeckým krajem a dalším kolektivním systémem zpětného odběru použitých 
výrobků - společností ECOBAT s.r.o. Na základě výzvy z Programu pro podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji na období let 2017 až 2025 bylo 
podpořeno 31 žádostí v celkovém objemu cca 20 mil. Kč. A prostřednictvím Programu na podporu vodního hospodářství v Ústeckém kraji na období 2018–2025 Ústecký 
kraj podpořil 18 obcí celkovými cca 72 mil. Kč.

V roce 2024 pokračoval ve své činnosti Kůrovcový kalamitní štáb, který i nadále slouží zejména ke sdílení informací mezi zainteresovanými institucemi, vlastníky lesů 
a veřejností. Na základě Koncepce environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO) v Ústeckém kraji, je zřízena a obsazena pozice externího koordinátora EVVO 
a pravidelně zasedá Poradní sbor EVVO, který je koordinačním a poradním orgánem pro implementaci zmíněné koncepce. 

V roce 2024 bylo v rámci Programu pro rozvoj ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty na území Ústeckého kraje na období let 2022 až 2025 podpořeno 38 žádostí 
v celkovém objemu cca 5,6 mil. Kč. Dále byla vyhlášena výzva k předkládání žádostí o účelový neinvestiční příspěvek školám a školským zařízením zřizovaným Ústeckým 
krajem na rozvoj ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty v Ústeckém kraji. Vyplaceno bylo 20 příspěvků v celkové výši cca 925 tisíc Kč. 

V rámci Programu pro rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji na období let 2022 až 2025 byly přijímány žádosti v oblasti podpory obnovy krajiny a biodiverzity, podpory 
záchranných stanic, včelařství, myslivosti a veterinárních lékařů pro velká hospodářská zvířata. Celkově bylo podpořeno 140 žadatelů v celkové výši cca 6 mil. Kč. Enormní 
zájem byl zaznamenán také o dotace z Programu podpory rozvoje zemědělství a venkovských oblastí Ústeckého kraje na období let 2022 až 2025, kde bylo podpořeno 
69 žádostí v celkovém objemu finančních prostředků cca 14,3 mil. Kč.
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Životní 
prostředí 

je ok!

Ing. Tomáš Kirbs (ANO 2011) 
náměstek hejtmana Ústeckého kraje
oblast životního prostředí, zemědělství a rozvoje 
venkova

VI. volební období:

Ing. Lubomíra Mejstříková, CSc., MBA (ANO 2011) 
náměstkyně hejtmana Ústeckého kraje
oblast životního prostředí

Ing. Michal Kučera (Spojenci pro kraj)
radní Ústeckého kraje
oblast zemědělství a rozvoje venkova, regionální rozvoj



Výbor pro sociální věci, bezpečnost a sociálně vyloučené lokality

VII. volební období: Karel Lipmann
zastupitel Ústeckého kraje a předseda výboru pro sociální věci, bezpečnost a sociálně vyloučené lokality

VI. volební období: Drahomíra Karasová
zastupitelka Ústeckého kraje a předsedkyně výboru pro sociální věci, bezpečnost a sociálně vyloučené lokality

 Výbor pro národnostní menšiny
VII. volební období: Mgr. Bc. Patricie Prokešová, DiS.
zastupitelka Ústeckého kraje a předsedkyně výboru pro národnostní menšiny

VI. volební období: JUDr. Karolína Žákovská
zastupitelka Ústeckého kraje a předsedkyně výboru pro národnostní menšiny

Odbor sociálních věcí
Ing. Petra Lafková, MPA
vedoucí odboru sociálních věcí

Odbor sociálních věcí je tvořen oddělením finančního řízení, kontroly a zřizovatelských funkcí, oddělením plánování a registrace sociálních služeb 
a oddělením sociální práce.

V roce 2024 zřizoval Ústecký kraj v sociální oblasti 13 příspěvkových organizací s kapacitou 2 410 lůžek. Rozpočet provozního příspěvku pro organizace 
v sociální oblasti představoval celkem 418 890 tis. Kč, účelový investiční příspěvek dosáhl 138 117 tis. Kč a účelový neinvestiční příspěvek 14 762 tis. Kč. 

K 31. 12. 2024 působilo v Ústeckém kraji 654 registrovaných sociálních služeb, do Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje bylo 
zařazeno 597 služeb. 

Odbor v rámci metodické, koordinační a kontrolní činnosti podporuje také spolupráci dotčených institucí veřejné správy (zejména obcí všech úrovní 
a státních orgánů, například ÚP) i nevládního sektoru (například poskytovatelů sociálních a jiných služeb), které působí v oblasti prevence kriminality 
a sociální prevence. Pro zástupce partnerů kromě pravidelných setkání, porad a metodických návštěv pořádá každoročně tematicky zaměřené 
konference, semináře a workshopy jak ve všech oblastech přenesené působnosti výkonu státní správy (sociálně-právní ochrana dětí, sociální práce, 
veřejné opatrovnictví, integrace romské menšiny), tak i ve věcech územní samosprávy (prevence kriminality a protidrogové politiky). Byla schválena 
aktualizace Akčního plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2025 a aktualizace Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého 
kraje s účinností od 1. ledna 2025.

Odbor administroval dotační programy na podporu sociálních služeb, protidrogové politiky, dobrovolnictví, prorodinných aktivit, sociálního podnikání, 
příslušníků národnostních menšin, podporu zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, prevenci kriminality, podporu potravinových a materiálních 
bank a podporu rozvoje aktivit pro osoby se zdravotním postižením a seniory. Nově začal s realizací projektu na systémovou podporu sociálního bydlení 
POSBÚK. Realizoval projekt POSOSUK 5 a 6, ROSPÚK a Multidisciplinární přístup v podpoře lidí s duševním onemocněním v Ústeckém kraji. Připravil 
projektový záměr v oblasti prevence kriminality POPRÚK. Spolupracoval s Asociací poskytovatelů sociálních služeb České republiky – Ústecký kraj, se 
zástupci Agentury pro sociální začleňování a zástupci Místních akčních skupin. Podílel se na reformě psychiatrické péče. Zajišťoval funkcionality Katalogu 
sociálních služeb Ústeckého kraje a pokračoval v realizaci projektu Audit familyfriendlycommunity. 

Svou novou rodinu našlo 60 dětí. Do pěstounské péče na přechodnou dobu (profesionální pěstounské péče) bylo předáno 69 dětí. Krajskému úřadu bylo 
doručeno 53 nových žádostí žadatelů o náhradní rodinnou péči (18 žadatelů o osvojení, 20 žadatelů o dlouhodobou pěstounskou péči a 15 žadatelů

o pěstounskou péči na přechodnou dobu).

V roce 2024 Ústecký kraj poskytl a zadal do Centrálního registru podpory malého rozsahu (de minimis), celkem 563 podpor malého rozsahu v celkové 
hodnotě 267 075 149,93 Kč, což je 10 659 667,02 €.14 15

Zařízení pro děti vyžadující okamžitou 
pomoc (ZDVOP) - počet lůžek

PaedDr. Jiří Kulhánek (ODS) 
náměstek hejtmana Ústeckého kraje
oblast sociálních věcí, bezpečnosti
a sociálně vyloučených lokalit
(do 14. listopadu 2024 1. náměstek 
hejtmana Ústeckého kraje)

Ing. Marek Hrvol (Lepší Sever) 
radní Ústeckého kraje
oblast sociálně vyloučených lokalit

Oblast sociálních věcí

Kojenecké ústavy Most  

Klokánek Ústí nad Labem

ZDVOP Charity Most

Klokánek Litoměřice

Élie, Kovářská

Klokánek Chomutov

Klokánek Teplice

Klokánek Žatec



Oblast regionálního rozvoje, cestovního 
ruchu, kultury a památkové péče

Ing. Vlastimil Skála (ANO 2011)
radní Ústeckého kraje
oblast regionálního rozvoje, cestovního 
ruchu, kultury a památkové péče

Komise pro regionální rozvoj, cestovní ruch a lázeňství
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VI. Volební období

Mgr. Jiří Řehák 
(JsmePRO!, zvolen na kandidátce Spojenci pro kraj )
náměstek hejtmana
oblast cestovního ruchu, kultury a památkové péče

Rozdělení financování OKP

Ing. Marek Kocánek,  zastupitel Ústeckého kraje a předseda komise pro regionální rozvoj, cestovní ruch a lázeňství

Odbor regionálního rozvoje
Ing. Pavel Hajšman
vedoucí odboru regionálního rozvoje
Odbor regionálního rozvoje se skládá ze tří oddělení – oddělení cestovního ruchu, oddělení regionálního rozvoje a oddělení fondů a programů EU.
Oddělení cestovního ruchu zajišťovalo propagaci a prezentaci Ústeckého kraje potenciálním návštěvníkům z České republiky i sousedních zemí. Pokračovala 
intenzivní spolupráce na rozvoji klíčových turistických produktů, jako jsou Labská stezka, Skalní města ČR, památky UNESCO, Hřebenovka a další.
Ve spolupráci s Destinační agenturou Krušnohoří byla zajištěna údržba běžkařských stop pro zimní sezónu. Dále došlo k rozšíření podporovaných aktivit 
v  rámci dotačního programu Podpora rozvoje infrastruktury cestovního ruchu – vedle budování stelplatzů a útulen bylo možné žádat o dotaci také na 
parkoviště, sociální zázemí a doprovodnou infrastrukturu podél páteřních cyklotras. Ve spolupráci s Klubem českých turistů byla provedena obnova a údržba 
turistického značení a vyznačeny cyklotrasy č. 15 a 25. Zároveň byla zpracována aktualizace Cyklogenerelu Ústeckého kraje, včetně projektové dokumentace 
pro nadregionální cyklotrasu č. 8 a cyklotrasu Blšanka. Pokračovala také činnost Filmové kanceláře Ústeckého kraje, která získala dotaci z Operačního programu 
Spravedlivá transformace na zastřešující projekt Filmové vouchery v celkové výši 50 milionů Kč.
V gesci oddělení regionálního rozvoje bylo provedeno vyhodnocení Strategie rozvoje Ústeckého kraje, byla zahájena příprava kraje na nové programové období 
EU 2028+ a byla  zajištěna implementace Programu rozvoje Ústeckého kraje. Oddělení dokončilo tvorbu studií pro hospodářsky a sociálně ohrožená území 
Ústeckého kraje, které budou sloužit jako podklad pro cílenou podporu těchto oblastí. Významná část činností byla zaměřena na přímou podporu rozvoje 
venkova a marketing regionálních výrobků. Hlavním nástrojem podpory byl Program rozvoje venkova Ústeckého kraje. Komunitní život na venkově byl podpořen 
ve spolupráci s místními akčními skupinami v rámci samostatného dotačního programu. Díky dotačnímu programu Obchůdek 2021+  byla realizována podpora 
malých prodejen na venkově. Kromě finanční pomoci oddělení poskytovalo podporu prostřednictvím dotačního zpravodaje a sítě poradenských center. 
Oddělení také zajišťovalo činnost zprostředkujícího subjektu pro Program na podporu přeshraniční spolupráce mezi ČR a Svobodným státem Sasko, čímž 
přispělo k posílení  mezinárodní spolupráce a rozvojových aktivit v příhraničních oblastech.
Činnost oddělení fondů a programů EU byla zaměřena na zahájení realizace investičních i neinvestičních projektů v rámci Integrovaného regionálního 
operačního programu, zejména v oblasti infrastruktury středních škol. Dokončeny a proplaceny byly dvě etapy projektů na zajištění konektivity středních škol. 
Zároveň probíhala realizace projektů financovaných z Národního plánu obnovy, konkrétně v oblasti energetických úspor. Oddělení také zajistilo předložení 
žádostí o podporu v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace, kde již byla ukončena realizace dvou projektů zaměřených na odborné učebny.
Pokračují aktivity v rámci projektu Digitalizace pečovatelských služeb v Ústeckém kraji. Oddělení rovněž spolupracuje na přípravě a administraci projektů 
s Regionální rozvojovou agenturou Ústeckého kraje, a.s., a to formou vertikální spolupráce.

Výbor pro kulturu a památkovou péči
VII. volební období: Výbor pro regionální rozvoj a cestovní ruch, kulturu a památkovou péči
Miroslav Novotný,  zastupitel Ústeckého kraje a předseda výboru pro regionální rozvoj a cestovní ruch, kulturu a památkovou péči
VI. volební období: Výbor pro kulturu a památkovou péči
Ing. Vlastimil Skála,  zastupitel Ústeckého kraje a předseda výboru pro kulturu a památkovou péči

Odbor kultury a památkové péče
Ing. Martin Kohl
vedoucí odboru kultury a památkové péče
Odbor kultury a památkové péče je tvořen oddělením finančního hospodaření a kontroly, oddělením památkové péče a oddělením kultury. 
Základní činností odboru je výkon státní správy a samosprávy na úseku státní památkové péče a kultury, včetně zajištění zřizovatelských funkcí kraje pro deset 
sbírkotvorných institucí typu  muzea a galerie, jednu krajskou knihovnu, hvězdárnu s planetáriem, zámek a veřejnou výzkumnou instituci. Vedle toho odbor 
zajišťuje zakladatelskou funkci kraje k jedné společnosti s ručením omezeným a k zájmovému sdružení právnických osob.
Odbor komplexně administroval dva dotační programy z oblasti hmotného kulturního dědictví v celkové výši 63,6 milionu korun a dva dotační programy 
v kultuře v hodnotě 23,9 milionu  korun. Prostřednictvím odboru je každoročně poskytnut příspěvek pro zajištění regionálních funkcí knihoven ve výši 15,2 
milionu korun. Ve spolupráci s Knihovnou Ústeckého kraje byla  opět oceněna činnost pracovníků v knihovnách na území regionu, a to v rámci soutěže 
Knihovník roku. Odbor rovněž zajišťoval aktivity spojené s naplňováním Koncepce účinnější péče o  tradiční lidovou kulturu v ČR, včetně vyhlášení laureátů 
ocenění kraje za zachování a rozvoj lidových tradic Zlatý džbánek. Po druhé bylo předáno ocenění v rámci soutěže Zlaté cimbuří.  Soutěž má dvě kategorie, a to 
kategorii Obnova kulturní památky a Příkladný přínos v oblasti péče o kulturní dědictví.
V rámci Národní soutěže muzeí Gloria musaealis získala v roce 2024 Galerie moderního umění v Roudnici nad Labem, p. o.  2. místo za výstavu „Hérakleitův 
princip: 100 let uhlí v českém  umění“ a Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích, p. o. za publikaci „Zbožní zítřka: Umění vidět / Mystici, esoterici, 
mediumici a automatici v českém výtvarném umění“  autorek Dany Veselské, Jany Miloty Foltýnové.

Knihovnictví

Památky

Kapitálové výdaje

Běžné výdaje

PO příspěvek

Vědecká činnost

Živá kultura



Oblast finanční

Ing. Jan Růžička (KDU-ČSL, zvolen na kandidátce ODS) 
radní Ústeckého kraje
oblast finanční

Finanční výbor
Ing. Bc. Dominik Hanko
zastupitel Ústeckého kraje a předseda finančního výboru

Finanční komise

VII. volební období: Petr Kůstka
předseda finanční komise

VI. volební období:  Jiří Pimpara
zastupitel Ústeckého kraje a předseda finanční komise

Ekonomický odbor
Ing. Pavla Šimáková
vedoucí ekonomického odboru

Ekonomický odbor je tvořen oddělením rozpočtu a financování, oddělením účetnictví a výkaznictví a oddělením správy poplatků, odvodů a daní. 

V roce 2024 v rámci finanční strategie kraje odbor zpracoval střednědobý výhled rozpočtu kraje na období 2025 – 2027 a návazně návrh rozpočtu na 
rok 2025. Dalším úkolem bylo sestavení závěrečného účtu za rok 2023, včetně zpracování a schválení účetní závěrky Ústeckého kraje a zajištění 
finančního vypořádání se státním rozpočtem. Obdobné materiály sumarizoval a předkládal k projednání za oblast zřizovaných příspěvkových organizací.  

V průběhu roku zajistil ekonomický odbor vedení účetnictví kraje včetně předkládání podkladů pro přezkoumání hospodaření Ústeckého kraje 
Ministerstvem financí. Dále zajišťoval zpracování, kontrolu a předání finančních a účetních výkazů jednotlivých účetních jednotek Ústeckého kraje (kraje, 
obcí, dobrovolných svazků obcí a příspěvkových organizací kraje) do Centrálního systému účetních informací státu. 

Na podzim roku 2024 byl pořadatelem pravidelného metodického setkání vedoucích ekonomických odborů ze všech krajů za účasti zástupců 
Ministerstva financí.

S cílem maximálně zhodnotit finanční prostředky veřejného sektoru zajistil pro kraj, jeho příspěvkové organizace, obce v kraji a jejich příspěvkové 
organizace významné úrokové výnosy formou evidenčního cash poolingu.

V souvislosti s pomocí válečným uprchlíkům z Ukrajiny odbor spolupracoval na kontrole vyúčtování podkladů předkládaných poskytovateli nouzového 
ubytování, proplácel paušální náhrady za ubytování a následně zajišťoval administraci žádostí o zpětnou refundaci Ministerstvem financí.

Ekonomický odbor vykonává některé agendy jako odvolací orgán a některé agendy jako orgán I. stupně. V roce 2024 vydal v oblastech porušení 
rozpočtové kázně, poplatků a exekucí celkem 261 rozhodnutí, na jejichž základě Ústecký kraj získal více jak 1,7 milionu korun. Bylo provedeno celkem 16 
kontrol na obcích, resp. obecních úřadech se zaměřením na výkon přenesené působnosti v oblasti místních poplatků a vymáhání pohledávek. Dále byla 
obcím poskytována metodická činnost dle jejich aktuálních potřeb.

Ekonomický odbor v průběhu roku zajišťoval servis pro finanční výbor a finanční komisi.
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Výdaje Ústeckého kraje  
v roce 2024 po oblastech (mil. Kč)

Vzdělávání a školské služby  16 707

Doprava 4 992

Sociální věci 3 479

Zdravotnictví  1 297  

Činnost krajského úřadu  898

Tělovýchova a zájmová činnost  776

Kultura a ochrana památek 565

Územní rozvoj a cestovní ruch 422

Krizové řízení, požární ochrana, IZS
a humanitární pomoc 190

Zemědělství, lesy, vody a životní prostředí   184

Činnost zastupitelstva  64

Celkem  29 574



Oblast majetku 
a investic

Komise investiční a majetková

VII. volební období: Ing. Václav Zahradníček
předseda komise investiční a majetkové

VI. volební období: Zdeněk Kutner
zastupitel Ústeckého kraje a předseda komise investiční a majetkové

Odbor investiční
Ing. Pavla Svítilová
vedoucí odboru investičního

Odbor investiční tvoří oddělení investic a údržby majetku kraje a oddělení veřejných zakázek. V roce 2024 na odboru pracovalo 25 zaměstnanců.
V oblasti investic a údržby odbor zajišťuje přípravu a realizaci akcí v oblasti stavební výroby, v oblasti veřejných zakázek průběžně zajišťuje administrativní 
agendu zadávání veřejných zakázek investičního odboru a rozsáhlou konzultační a metodickou pomoc i pro příspěvkové organizace.

Odbor investiční zajišťoval v roce 2024 v oblasti investic a údržby přípravu a realizaci akcí v celkovém objemu 1.284.490.000 Kč včetně akcí 
financovaných z dotačních titulů. V oblasti veřejných zakázek v rámci krajského úřadu bylo v roce 2024 zahájeno celkem 513 centrálně evidovaných 
veřejných zakázek, tedy zakázek s předpokládanou hodnotou vyšší než 50 000 Kč bez DPH. Z toho bylo zadáno 478 veřejných zakázek za cenu 
1.945.679.150,11 Kč bez DPH. Evidenci veřejných zakázek si příspěvkové organizace vedou samy.

Odbor majetkový
Mgr. Ing. Jindřich Šimák
vedoucí odboru majetkového

Odbor majetkový je tvořen oddělením evidence a účtování o majetku kraje a oddělením nakládání s majetkem kraje. Odbor v roce 2024 vypořádával 
pozemky pro 68 investičních akcí. Dále pokračoval v nabývání pozemků pod silnicemi II. a III. tříd, které je hrazeno z programu Ministerstva financí. Za 
rok 2024 takto vypořádal pozemky o výměře 14 395,12 m2 za 1.051.116 Kč. 

Z vlastnictví státu, respektive jeho organizačních složek či podniků, bylo bezúplatným převodem nabyto do vlastnictví kraje 150 pozemků pod 
silnicemi II. a III. třídy o celkové výměře 143 550 m2.

V roce 2024 se také uskutečnilo 18 dražeb zbytného majetku kraje, z toho byly dvě dražby úspěšné. Cena dosažená vydražením činila v úhrnu 
5.959.650 Kč.

Zabezpečoval a koordinoval převod činností Muzea města Ústí nad Labem, příspěvkové organizace včetně nabytí a převzetí nemovitého a movitého 
majetku Ústeckým krajem a prodej 50 % obchodního podílu Ústeckého kraje ve společnosti Severočeské divadlo s.r.o. statutárnímu městu Ústí nad 
Labem.

Odbor zajistil inventarizaci majetku a závazků Ústeckého kraje za rok 2024 a provedl aktualizaci odpisového plánu na rok 2025. Zpracoval podklady 
ke schválení vyřazení majetku na základě žádostí příspěvkových organizací. Zabezpečoval pojištění majetku a dohlížel na likvidaci pojistných událostí 
včetně realizace. Účtoval o nabytí a vyjmutí movitého a nemovitého majetku a dokončených investičních akcích realizovaných Ústeckým krajem. 
Zajišťoval metodickou podporu příspěvkovým organizacím a kontroloval jejich činnosti v pasportizačním systému. Zpracoval změny zřizovací listiny 
příspěvkové organizace Krajská majetková.
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Finanční prostředky 2024 (mil. Kč)

Bc. Jiří Fedoriška (ANO 2011)
radní Ústeckého kraje
oblast majetku a investic

VI. Volební období

Mgr. Bc. Tomáš Rieger (ODS) 
radní Ústeckého kraje
oblast majetku a investic

Dopravní stavby

Kultura

Zdravotnictví

Sociální péče

Průmyslová zóna Triangle

Školství

Správa budov

Krajský Úřad
Přeškrtnutí



Oblast 
zdravotnictví

Výbor pro zdravotnictví

VII. volební období: PhDr. Martin Blažek
zastupitel Ústeckého kraje a předseda výboru pro zdravotnictví

VI. volební období: Mgr. Bc. Milan Rychtařík
zastupitel Ústeckého kraje a předseda výboru pro zdravotnictví 

Odbor zdravotnictví
Ing. Petr Severa
vedoucí odboru zdravotnictví

Odbor zdravotnictví je tvořen oddělením zdravotní správy a oddělením organizace zdravotních služeb. 

V oblasti zdravotnictví se v roce 2024 podařilo postupně naplňovat úkoly a cíle vyplývající ze schválené Strategie podpory zdraví a rozvoje zdravotních 
služeb v Ústeckém kraji na období 2023 až 2033 a navazujících nových dotačních programů zaměřených především na dostupnost primární péče 
motivací zdravotníků poskytovat zdravotní služby v Ústeckém kraji.

Progresivní podmínky nového stipendijního programu přilákaly v roce 2024 celkem 88 stipendistů, bylo podpořeno 15 akreditací pracovišť, 15 rezidentů 
v rámci předatestačního vzdělávání a 4 poskytovatelé zdravotních služeb v rámci podpory dostupnosti primární péči.

Odbor zajišťoval běžnou agendu zřizovatelských kompetencí (tři příspěvkové organizace hospodařily beze ztrát), kdy jedním ze stěžejních úkolů byla 
transformace služeb pro děti do tří let. Smluvně bylo zajištěno plnění závazku veřejných služeb, a to v oblasti nepřetržité urgentní (neodkladné) akutní 
lůžkové a ambulantní nemocniční péče na území Ústeckého kraje (jednalo se především o dokončení výstavby urgentních příjmů a operačních sálů 
napříč nemocnicemi Krajské zdravotní, a. s.), lékařské pohotovostní služby a protialkoholní a protitoxikomanické záchytné služby. 

Do podpory rozvoje a provozu zdravotnictví investoval kraj částku 1,349 miliardy korun. 

Výkon státní správy znamenal především agendu oprávnění k poskytování zdravotních služeb (udělení, změny, pozastavení, zrušení či zánik), s kontinuální 
konzultační a metodickou podporu poskytovatelů v Ústeckém kraji, agendu výběrových řízení před uzavřením smlouvy o poskytování a úhradě 
zdravotních služeb, agendu převzetí, archivace a předávání zdravotnické dokumentace od zaniklých poskytovatelů zdravotních služeb s trendem 
setrvalého nárůstu množství převzaté dokumentace (v řádech vyšších desítek tisíc kusů).

V rámci kontrolní činnosti odbor navýšil počet provedených kontrol poskytovatelů zdravotních služeb. Odbor vyřizoval i množství stížností proti postupu 
poskytovatelů při poskytování zdravotních služeb a narůstající počet přestupků dle zákona o zdravotních službách, zákona o specifických zdravotních 
službách a dalších legislativních předpisů.
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Zdravotnictví
je ok!

Ing. Radim Laibl (ANO 2011) 
radní Ústeckého kraje
oblast zdravotnictví



Oblast dopravy
a silničního hospodářství

Komise dopravní

VII. volební období: Mgr. Bc. Radek Reindl
předseda komise dopravní

VI. volební období: Ing. Jiří Valenta
zastupitel Ústeckého kraje a předseda komise dopravní

Odbor dopravy a silničního hospodáství
Ing. Jindřich Franěk
vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství

Odbor dopravy a silničního hospodářství je tvořen oddělením dopravní obslužnosti, oddělením dopravně správních agend a oddělením pozemních 
komunikací.

Oddělení dopravní obslužnosti pokračovalo v roce 2024 v rozvoji mobilní aplikace DÚKapka, počet jejíchž aktivních uživatelských účtů překonal hranici 
200 tisíc a oproti roku 2023 se tento počet zdvojnásobil zejména díky konstantním propagačním kampaním realizovaným pracovníky marketingu 
v rámci oddělení. Kromě mobilní aplikace DÚKapka oddělení dopravní obslužnosti zprostředkovalo a zajistilo otevření prodejního kanálu jízdních dokladů 
DÚK prostřednictvím mobilních aplikací IDOS a Můj vlak. Vedle toho pracovníci oddělení ošetřili provoz veřejné dopravy při více jak 260 výlukách
v provozu způsobených uzavírkami a vyřídili na 400 podnětů a požadavků cestujících a samospráv k provozu veřejné dopravy. V závěru roku oddělení ve 
spolupráci se Středočeským krajem spustilo provoz nových mezikrajských linek a spojení, například Chomutov – Praha, a upravilo a rozšířilo provoz již 
existujících, například Litoměřice – Slaný – Kladno či Roudnice nad Labem – Slaný.  

Pojízdná informační kancelář DÚKmobil rozšířila své aktivity na plnohodnotný zákaznický servis i o jednotlivé jízdenky a zahájila ambiciózní projekt 
„DÚKmobil do škol“, v jehož rámci jsou s možnostmi zvýhodněného cestování při pravidelném dojíždění seznamováni napřímo jak žáci a studenti, tak 
jejich pedagogové. Proběhla revitalizace webu DÚK i DÚKapky. 

I v roce 2024 probíhal rozvoj dispečerského řízení na úseku Centrálního dispečinku DÚK (CED). V rámci této činnosti bylo vyřízeno celkem 25 472 
telefonátů, 4 517 provozních závad (např. vynechané spoje, nedodržení časů jízdního řádu) a 7 490 ostatních závad (např. chyby v datech, kapacitní 
problémy, nevhodné chování).  

Skupinou kontroly kvality bylo provedeno 5 719 kontrol a zjištěno 106 závad. Kraj obdržel celkem 394 stížností na kvalitu veřejné dopravy, všechny byly 
pečlivě prověřeny a zodpovězeny. Ve 49 případech z toho byly dopravcům uděleny sankce.

Celková výše udělených sankcí včetně sankcí za kontroly za rok 2024 činí 1 958 500 Kč, z toho sankce pro drážní dopravce byly ve výši 915 000 Kč a pro 
autobusové dopravce činily 1 041 500 Kč.

Oddělení dopravně správních agend zajišťovalo v přenesené působnosti krajského úřadu výkon správních činností na úseku dopravního úřadu ve věcech 
silniční dopravy a na úseku dopravně správních agend coby odvolací správní orgán, kromě toho vykonávalo kontrolní a metodickou činnost ve vztahu 
k obecním úřadům obcí s rozšířenou působností a obecním policiím v územním obvodu Ústeckého kraje.

Oddělení pozemních komunikací (OPK) v rámci přenesené působnosti vykonává silniční správní úřad pro silnice I. třídy, zejména vydává povolení 
zvláštního užívání, uzavírek, nadměrných přeprav a úprav dopravního značení na přechodnou dobu či trvale. Dále oddělení vykonává činnost 
nadřízeného správního orgánu vůči silničním správním úřadům (metodické vedení, kontrolní činnost, odvolací řízení, přezkumná řízení) a státní dozor na 
silnicích I. třídy. V roce 2024 proběhlo metodické setkání se všemi ORP po novele zákona o pozemních komunikacích. V oblasti samosprávy OPK 
spolupracuje se Správou a údržbou silnic Ústeckého kraje p.o., zpracovává podklady pro majetkoprávní vypořádání a přeložkové smlouvy, připravuje 
podklady pro opravy a rekonstrukce silnic II. a III. tříd z rozpočtu Ústeckého kraje i dalších zdrojů (SFDI, IROP).  Celkem Ústecký kraj vlastní 3 654 km silnic 
(903 km II. třídy a 2.751 km III. třídy). 

24 25

Mgr. Bc. Tomáš Rieger (ODS) 
radní Ústeckého kraje 
oblast dopravy a silničního hospodářství

od 10. září do 14. listopadu 2024

Ing. Jan Růžička (KDU-ČSL, zvolen na kandidátce ODS) 
radní Ústeckého kraje
oblast dopravy a silničního hospodářství

do 29. srpna 2024

JUDr. Marek Hrabáč (ANO 2011) 
radní Ústeckého kraje
oblast dopravy a silničního hospodářství

Důvody a počty volání na centrální dispečink DÚK 
za rok 2024

Ukázka vlivu kampaně od II. pololetí 2024
– růst tržeb v aplikaci DÚKapka



Orgány Ústeckého kraje

Zastupitelstvo Ústeckého kraje
VI. VOLEBNÍ OBDOBÍ 2020–2024 
Stav k 19. 9. 2024

Ing. Mgr. Jiří Baudis
Marian Čapek
Radek Černý
MUDr. Alena Dernerová
Ing. Štefan Drozd
Mgr. Iva Dvořáková, LL.M.
Jaroslav Foldyna
Bc. Elvíra Hahnová
Ing. Bc. Dominik Hanko
JUDr. Marek Hrabáč - zánik mandátu dne 29. 8. 2024 
Ing. Marek Hrvol
Ing. Bohumil Ježek
Ing. Jiří Kalous - vznik mandátu dne 2. 7. 2024 
Drahomíra Karasová
Mgr. Zdeněk Kettner
Ing. Tomáš Kirbs
PhDr. Martin Klika, MBA, DBA
Ing. Marek Kocánek
Jaroslav Komínek, MBA
Mgr. Jan Kranda
Ing. Bc. Petr Kubeš
Ing. Michal Kučera
PaedDr. Jiří Kulhánek
Ing. Lumír Kus
Zdeněk Kutner
Ing. Radim Laibl
Ing. Zbyněk Linhart

Rada Ústeckého kraje

VI.  VOLEBNÍ OBDOBÍ 2020–2024
Stav k 19. 9. 2024

Ing. Jan Schiller (ANO)
hejtman Ústeckého kraje

PaedDr. Jiří Kulhánek (ODS)
1. náměstek hejtmana, statutární zástupce hejtmana

Mgr. Jiří Řehák (Spojenci pro kraj) 
náměstek hejtmana Ústeckého kraje 

Ing. Lubomíra Mejstříková, CSc., MBA (ANO)
náměstkyně hejtmana Ústeckého kraje

Ing. Radim Laibl (ANO)
člen Rady Ústeckého kraje

Ing. Jindra Zalabáková (ANO)
členka Rady Ústeckého kraje

JUDr. Marek Hrabáč (ANO) - zánik mandátu dne 29. 8. 2024 
člen Rady Ústeckého kraje

Mgr. Iva Dvořáková, LL.M. (ODS)
členka Rady Ústeckého kraje

Ing. Jan Růžička (ODS) 
člen Rady Ústeckého kraje

Mgr. Bc. Tomáš Rieger (ODS)
člen Rady Ústeckého kraje

Ing. Michal Kučera (Spojenci pro kraj)
člen Rady Ústeckého kraje
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Ing. Petr Medáček, CSc., MBA
Ing. Lubomíra Mejstříková, CSc., MBA
PhDr. Ing. Petr Nedvědický - vznik mandátu dne 30. 8. 2024 
Ing. Věra Nechybová
Miroslav Novotný
Mgr. Jan Paparega
Jiří Pimpara
Zdeněk Plecitý
Mgr. Bc. Tomáš Rieger
Ing. Vít Rous
Ing. Jan Růžička
Mgr. Bc. Milan Rychtařík
Lukáš Ryšavý
Mgr. Jiří Řehák
Mgr. Jiří Řezníček
Ing. Jan Schiller
Ing. Vlastimil Skála
Kateřina Stojanová
Pavel Svoboda
Bc. Jiří Štábl
Mgr. Milan Šťovíček
Mgr. Pavla Tomášová
Yveta Tomková
Filip Ušák
Mgr. Zdenka Vachková - zánik mandátu dne 1. 7. 2024
Ing. Jiří Valenta
Vladimír Vlach
Ing. Jindra Zalabáková
Tomáš Zíka
JUDr. Karolína Žákovská, Ph.D.

Zastupitelstvo Ústeckého kraje
VII. VOLEBNÍ OBDOBÍ
Stav k 31. 12. 2024

Ing. Jiří Anděl, CSc. 
Mgr. Miroslava Bechyňová 
Radek Belej 
PhDr. Martin Blažek 
Mgr. Richard Brabec 
Oldřich Bubeníček 
Ing. Daniel Černý 
Petr Drobný 
Mgr. Iva Dvořáková, LL.M. 
Mgr. Helena Fadrhonsová, DiS. 
Bc. Jiří Fedoriška, MBA 
Jaroslav Foldyna 
Ing. Jarmila Fuchsová 
Ing. Bc. Dominik Hanko 
Robert Holec 
Jiří Horák 
Ing. Marek Hrvol 
Mgr. Zdeněk Kettner 
Ing. Tomáš Kirbs 
Ing. Marek Kocánek 
Mgr. Tomáš Kohoutek, MBA
Ing. Marcel Kollmann 
Jaroslav Komínek, MBA 
Jaromír Kubelka 
PaedDr. Jiří Kulhánek 
Jan Kuzma 
Ing. Radim Laibl 
Ing. Zbyněk Linhart

Rada Ústeckého kraje

VII.  VOLEBNÍ OBDOBÍ
Stav 31. 12. 2024

Mgr. Richard Brabec (ANO)
hejtman Ústeckého kraje

Ing. Jindra Zalabáková (ANO)
1. náměstkyně hejtmana, statutární zástupce hejtmana

Ing. Tomáš Kirbs (ANO)
náměstek hejtmana Ústeckého kraje

PaedDr. Jiří Kulhánek (ODS)
náměstek hejtmana Ústeckého kraje

Ing. Marek Hrvol (Lepší Sever)
člen Rady Ústeckého kraje

Bc. Jiří Fedoriška, MBA (ANO)
člen Rady Ústeckého kraje

Ing. Radim Laibl (ANO)
člen Rady Ústeckého kraje

Mgr. Bc. Tomáš Rieger (ODS)
člen Rady Ústeckého kraje

Ing. Jan Růžička (ODS)
člen Rady Ústeckého kraje

Ing. Vlastimil Skála (ANO)
člen Rady Ústeckého kraje

Ing. Jiří Valenta (ANO), 
člen Rady Ústeckého kraje

Karel Lipmann 
PhDr. Ing. Zdeněk Matouš, Ph.D., MBA
PhDr. Ing. Petr Nedvědický 
Miroslav Novotný 
Mgr. Jan Papajanovský 
Mgr. Jan Paparega 
Ing. Berenika Peštová, Ph.D.
Zdeněk Plecitý 
Mgr. Bc. Patricie Prokešová, DiS. 
Mgr. Bc. Tomáš Rieger
Ing. Jan Růžička 
Mgr. Bc. Milan Rychtařík
Mgr. Jiří Řezníček 
Mgr. Bc. Radek Scherfer
Ing. Vlastimil Skála 
Jiří Sucharda 
Ing. Jiří Šruma 
Bc. Jiří Štábl 
Mgr. Milan Šťovíček 
Mgr. Pavla Tomášová 
Bc. Yveta Tomková 
Ing. Pavel Tůma 
Ing. Ivana Turková, Ph.D., MBA
Ing. Jiří Valenta 
Zdeněk Vaňkát 
Ing. Lubomír Veselka 
Ing. Jindra Zalabáková 



Orgány Ústeckého kraje

Seznam výborů Zastupitelstva 
Ústeckého kraje
VII. VOLEBNÍ OBDOBÍ
Finanční výbor 
Kontrolní výbor 
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost 
Výbor pro národnostní menšiny 
Výbor pro zdravotnictví 
Výbor pro životní prostředí 
Výbor pro sociální věci, bezpečnost a sociálně vyloučené lokality 
Výbor pro zemědělství a rozvoj venkova 
Výbor pro regionální rozvoj a cestovní ruch, kulturu a památkovou péči 
Výbor pro transformaci kraje

Seznam komisí 
Rady Ústeckého kraje
VII. VOLEBNÍ OBDOBÍ
Komise finanční 
Komise investiční a majetková
Komise dopravní
Komise pro sport a volný čas
Komise pro regionální rozvoj, cestovní ruch a lázeňství

stav k 31. 12. 2024
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ODBOR KANCELÁŘ ŘEDITELE
Mgr. Tereza Bláhová, pověřená 

zastupováním funkce vedoucího odboru 
kancelář ředitele

ODBOR DOPRAVY 
A SILNIČNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ

Ing. Jindřich Franěk, vedoucí odboru

ODBOR EKONOMICKÝ
Ing. Pavla Šimáková, vedoucí odboru

ODBOR INFORMATIKY 
A ORGANIZAČNÍCH VĚCÍ

Bc. Jan Jelínek, vedoucí odboru

ODBOR INVESTIČNÍ
Ing. Pavla Svítilová, vedoucí odboru

ODBOR KONTROLY
Ing. Petr Vokáč, LL.M., vedoucí odboru

ODBOR KULTURY 
A PAMÁTKOVÉ PÉČE 

Ing. Martin Kohl, vedoucí odboru

ODBOR LEGISLATIVNĚ PRÁVNÍ
JUDr. Simona Hejnová, vedoucí odboru

POVĚŘENEC PRO OCHRANU 
OSOBNÍCH ÚDAJŮ

Ing. Jiří Miler

ZÁSTUPCE ŘEDITELE KRAJSKÉHO ÚŘADU 
Mgr. Nikola Jahodová Rennerová

ODBOR MAJETKOVÝ
Mgr. Ing. Jindřich Šimák, vedoucí odboru

ODBOR REGIONÁLNÍHO ROZVOJE 
Ing. Pavel Hajšman, vedoucí odboru

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ
Ing. Petra Lafková, MPA, vedoucí odboru 

ODBOR SPRÁVNÍCH ČINNOSTÍ
A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD

Ing. Květoslava Milerová, vedoucí odboru

ODBOR PODPORY PODNIKÁNÍ, INOVACÍ 
A TRANSFORMACE

Ing. Iva Tomešová, vedoucí odboru

ODBOR ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE 
A TĚLOVÝCHOVY

Mgr. Roman Kovář, vedoucí odboru

ODBOR ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ
A STAVEBNÍHO ŘÁDU

Ing. Hana Bergmannová, vedoucí odboru

ODBOR ZDRAVOTNICTVÍ
Ing. Petr Severa, vedoucí odboru

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
A ZEMĚDĚLSTVÍ

Ing. Irena Jeřábková, MPA, vedoucí odboru

ÚTVAR INTERNÍHO AUDITU
(OD 1. 5. 2024 ODBOR INTERNÍHO AUDITU)
Ing. Martina Škařupová, vedoucí útvaru

ŘEDITEL KRAJSKÉHO ÚŘADU 
JUDr. Jiří Holub

Seznam výborů Zastupitelstva 
Ústeckého kraje
VI. VOLEBNÍ OBDOBÍ
Kontrolní výbor
Finanční výbor
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost
Výbor pro národnostní menšiny
Výbor pro zdravotnictví
Výbor pro kulturu a památkovou péči
Výbor pro sociální věci, bezpečnost a sociálně vyloučené lokality 
Výbor pro životní prostředí
Výbor pro zemědělství a venkov

Seznam komisí 
Rady Ústeckého kraje
VI. VOLEBNÍ OBDOBÍ
Komise finanční
Komise investiční a majetková
Komise dopravní
Komise pro sport a volný čas
Komise pro regionální rozvoj, cestovní ruch a lázeňství
Komise pro transformaci, vědu, výzkum a energetiku

stav k 19. 9. 2024



Ředitel Krajského úřadu 
Ústeckého kraje

JUDr. Jiří Holub
ředitel Krajského úřadu Ústeckého kraje

Zástupce ředitele Krajského úřadu Ústeckého kraje
Mgr. Nikola Jahodová Rennerová 

Odbor kancelář ředitele
Mgr. Tereza Bláhová
pověřena zastupováním funkce vedoucího odboru kancelář ředitele 

Odbor kancelář ředitele je tvořen oddělením personálních věcí a vzdělávání, oddělením hospodářské správy a oddělením podpory řízení. 

V důsledku uprchlické krize, v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny odbor ve spolupráci s příspěvkovou organizací SPZ Triangle nadále 
ubytovává uprchlíky. 

Plnil povinnosti podpůrného orgánu dle zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů, a spravoval portál Kariéra na webových 
stránkách kraje. V rámci hospodářské správy odbor zajišťoval materiální a technické zabezpečení budov krajského úřadu, zrekonstruoval zasedací
a videokonferenční místnosti ve 3. a 5. NP budovy A, a zasedací sál Rady Ústeckého kraje, zajistil malování a výměnu koberců v 1. a 2. NP budovy A, 
zrekonstruoval pokladnu a podatelnu krajského úřadu. 

V oblasti personálních věcí a vzdělávání byla kompletně zajišťována personální a platová agenda zaměstnanců a personální agenda zastupitelů 
Ústeckého kraje, včetně jejich odměňování. Odbor zajišťoval výběrová řízení na volná místa úředníků a vzdělávání úředníků dle zákona č. 312/2002 Sb.,
o úřednících územních samosprávných celků a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Na základě udělené akreditace Ministerstvem 
vnitra odbor realizoval vstupní vzdělávání úředníků územních samosprávných celků, a to jak pro vlastní nově nastupující úředníky, tak i pro přihlášené 
nové úředníky obcí Ústeckého kraje.

Odbor interního auditu (do 30. 4. 2024 útvar interního auditu) 
Ing. Martina Škařupová
vedoucí odboru interního auditu (do 30. 4. 2024 vedoucí útvaru interního auditu)

Odbor interního auditu vykonal tři audity v souladu s ročním plánem interního auditu na rok 2024 a jeden audit operativně zařazený mimo roční plán 
interního auditu. Doporučení, která odbor interního auditu ve svých zprávách navrhl, byla ředitelem KÚ ÚK schválena a současně příslušnými vedoucími 
pracovníky akceptována a průběžně realizována.  

Dále odbor vykonával poradenskou a konzultační činnost pro některé odbory krajského úřadu, zapojil se do připomínkování vnitřních předpisů krajského 
úřadu a vyjadřoval se i k některým materiálům pro jednání volených orgánů kraje. Současně se podílel i na připomínkovém řízení k návrhům některých 
právních předpisů a materiálů pro jednání vlády.

Pověřenec Krajského úřadu Ústeckého kraje pro ochranu osobních údajů
Ing. Jiří Miler
pověřenec pro ochranu osobních údajů (GDPR)

Hlavním úkolem pověřence pro ochranu osobních údajů je dohled nad plněním všech zákonných povinností při zpracování osobních údajů jednotlivými 
odbory a orgány kraje, včetně poskytování odborných rad a informací v oblasti GDPR.
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Další odbory Krajského úřadu 
Ústeckého kraje

Odbor kontroly

Odbor správních činností a krajský živnostenský úřad

Ing. Květoslava Milerová
vedoucí odboru správních činností a krajského živnostenského úřadu

Odbor je tvořen oddělením správních činností a oddělením krajského živnostenského úřadu. Vykonává agendu v přenesené působnosti, mimo jiné na 
úseku živnostenského podnikání, evidence zemědělských podnikatelů, kontroly reklamy, veřejných sbírek, voleb, válečných hrobů, pohřebnictví, 
přestupků a jiných správních deliktů, evidence obyvatel, občanských průkazů a cestovních dokladů, matriky, veřejnoprávních smluv, státního občanství, 
vidimace a legalizace, identifikace, vedení rejstříku svazků obcí a společenství obcí, registrovaného partnerství, práva shromažďovacího.

Odbor správních činností a krajský živnostenský úřad vykonává některé agendy jako odvolací orgán a některé agendy jako orgán I. stupně.

V roce 2024 bylo vydáno celkem 627 osvědčení o státním občanství, u 147 osob došlo k nabytí státního občanství prohlášením, u 182 osob došlo k nabytí 
státního občanství udělením a byly vydány 2 listiny o pozbytí státního občanství. Bylo provedeno 2264 ověření podpisů a listin a 272 ověření matričních 
dokladů pro použití v cizině. Dále bylo vydáno 205 rozhodnutí o odvolání proti přestupkům, správním deliktům, rozhodnutí o přezkumu a obnovy řízení, 
rozhodnutí na úseku evidenci obyvatel. Ve 39 případech bylo rozhodnuto o změně příslušnosti k projednávané věci, ve 84 případech bylo rozhodnuto ve 
věci uzavření veřejnoprávních smluv. V I. stupni bylo celkem vydáno 29 rozhodnutí o uložení sankce za porušení právních předpisů.

V roce 2024 bylo provedeno celkem 56 kontrol na obcích, resp. obecních úřadech se zaměřením na výkon přenesené působnosti. Dále bylo provedeno 
383 kontrol na místě u podnikatelských subjektů v rámci Ústeckého kraje. V průběhu celého roku byla konána podle jednotlivých oblastí výkonu 
přenesené působnosti metodická činnost, která se uskutečnila formou telefonních konzultací, či konzultací prostřednictvím e-mailu, formou písemných 
stanovisek, individuálních konzultačních dnů s pracovníky obecních úřadů a porad na krajském úřadu. Současně byla vykonávána metodická činnost dle 
aktuálních potřeb jednotlivých pracovníků obcí. V roce 2024 byla poskytována metodická pomoc v oblasti voleb do zastupitelstva kraje a 1/3 Senátu, 
voleb do Evropského parlamentu a voleb do obecních zastupitelstev. Rovněž byli proškoleni zaměstnanci obecních úřadů na úseku voleb, matrik, 
vidimace a legalizace, kteří následně vykonali zkoušky odborné způsobilosti v uvedených agendách.

Odbor územního plánování a stavebního řádu
Ing. Hana Bergmannová
vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu

Odbor se skládá ze tří  oddělení – oddělení územního plánovaní, oddělení krajský stavební úřad a oddělení digitálních map a územní koncepce kraje. 
Oddělení krajský stavební úřad vznikl v důsledku nabytí úplné účinnosti nového stavebního zákona a to sloučením původního oddělení stavebního řádu 
a speciálního stavebního úřadu. 

Odbor vykonává činnost nadřízeného správního orgánu vůči úřadům územního plánování, stavebním úřadům a vyvlastňovacím úřadům (metodické 
vedení, kontrolní činnost, odvolací řízení, přezkumná řízení, vydávání stanovisek, vyjádření, konzultace) a dále činnost prvoinstančního správního orgánu 
ve věcech stanovených stavebním zákonem (např. vybraná vodní díla, komunikace I. třídy, záměry vyžadující posouzení EIA, výrobny energie 
z obnovitelných zdrojů, atd.) Odbor také zajišťuje pořizování územně plánovací dokumentace a územně plánovacích podkladů pro Ústecký kraj a dále 
provozuje v přenesené působnosti informační systém digitální technické mapy kraje. 

V roce 2024 probíhala průběžná aktualizace databáze Územně analytických podkladů Ústeckého kraje. Na žádost oprávněných investorů probíhalo 
pořizování 4., 5., 6., 7. a 8. aktualizace Zásad územního rozvoje Ústeckého kraje (ZÚR ÚK) a dále z vlastního podnětu, tzn. z podnětu Ústeckého kraje, 
pořizování 9. a 10. aktualizace ZÚR ÚK.

Ing. Petr Vokáč, LL.M. 
vedoucí odboru kontroly

Odbor kontroly je klíčovým útvarem, který se skládá ze dvou specializovaných oddělení: oddělení veřejnosprávní finanční kontroly a realizace projektů
a oddělení přezkumu hospodaření obcí. Tento odbor vykonává důležitou funkci v rámci jak samostatné, tak i přenesené působnosti Ústeckého kraje, 
přičemž hlavním cílem jeho činnosti je zajištění efektivního a transparentního hospodaření s veřejnými prostředky.

V oblasti samostatné působnosti se odbor soustředí na komplexní a systematické prověřování hospodaření příspěvkových organizací, které jsou zřízeny 
Ústeckým krajem. Tato kontrolní činnost je zaměřena na zajištění toho, že tyto organizace nakládají s veřejnými prostředky nejen efektivně, ale také 
hospodárně a účelně. Současně odbor sleduje plnění podmínek stanovených v dotačních smlouvách mezi krajem a příjemci dotací. V rámci těchto 
činností bylo v roce 2024 provedeno 131 finančních kontrol, jejichž celkový objem dosáhl hodnoty 7,141 miliard Kč. Tento objem odráží široký rozsah
a důkladnost prováděných kontrol a dokládá závazek odboru k pečlivému dohledu nad správným hospodařením s veřejnými prostředky.

V rámci přenesené působnosti odbor plní úkoly jako přezkoumávající orgán v souladu s ustanoveními zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání 
hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí. V této oblasti odbor pokračuje v dlouhodobé tradici zajišťování přezkoumání 
hospodaření obcí a dobrovolných svazků obcí na území Ústeckého kraje. V roce 2024 odbor dokončil přezkoumání hospodaření za rok 2023
u celkového počtu 271 subjektů, z toho 246 územních samosprávních celků a 25 dobrovolných svazků obcí. Kromě toho zahájil přezkoumání 
hospodaření za rok 2024 u 272 subjektů, z nichž 244 představují územní samosprávné celky a 28 dobrovolných svazků obcí. Celkový počet subjektů, 
které požádaly o přezkoumání hospodaření, činil 275, přičemž u tří obcí bude přezkoumání provedeno jednorázově.

Kromě této základní kontrolní činnosti odbor také vykonává dozor nad výkonem přenesené působnosti obcí v oblasti střetu zájmů ve smyslu zákona
č. 159/2006 Sb., střetu zájmů. Odbor se rovněž věnuje zajišťování funkcí pověřené osoby, která má na starosti implementaci Směrnice o ochraně 
oznamovatelů (Whistleblowing) – S-04/2023. Tato směrnice upravuje postupy při aplikaci zákona č. 171/2023 Sb., ochraně oznamovatelů, a Směrnice 
Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/1937, která se týká ochrany osob oznamujících porušení práva Unie. Odbor se tedy podílí na ochraně integrity 
veřejného sektoru a podporuje zajištění transparentnosti a spravedlnosti v činnosti úřadu.

Další důležitou oblastí činnosti odboru je plánování a vyhodnocování kontrolní činnosti Ústeckého kraje na úseku finanční kontroly a kontroly výkonu 
přenesené působnosti obcemi. Odbor pravidelně analyzuje výsledky kontrol, hodnotí jejich efektivitu a navrhuje případná opatření pro zlepšení 
kontrolního systému. V rámci této činnosti odbor rovněž zajišťuje agendu týkající se petic a stížností, včetně jejich evidování, vyřizování a statistického 
zpracování. Toto úsilí je zaměřeno na podporu komunikace mezi občany a krajským úřadem a na zajištění spravedlivého vyřízení jejich podnětů.

V neposlední řadě odbor poskytuje metodickou pomoc a poradenství ostatním odborům krajského úřadu, příspěvkovým organizacím i obcím
v Ústeckém kraji. Tato pomoc se týká jak oblastí finanční kontroly, tak i výkonu přenesené působnosti obcemi, a má za cíl podporovat efektivní správu 
veřejných prostředků na všech úrovních veřejné správy.
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Organizace 
Ústeckého kraje

Oblast sociálních věcí

Domov Severka Jiříkov, příspěvková organizace 
Filipovská, čp. 582/20, Starý Jiříkov, 407 53 Jiříkov 
ředitel: Ing. Pavel Maleček
tel.: 412 337 005
e-mail: reditel@domovseverka.cz
www.domovseverka.cz 

Domovy sociálních služeb Kadaň a Mašťov, 
příspěvková organizace
Březinova č. p. 1093, 432 01 Kadaň
ředitelka: Ing. Lenka Miláková, MBA
tel.: 474 334 506
e-mail: milakova@dsskm.cz
www.dsskm.cz 

Ústav sociální péče pro tělesně postižené dospělé 
Snědovice, příspěvková organizace
Snědovice č. p. 1, 411 74 Snědovice
ředitel: Mgr. Rostislav Kolačev
tel.: 416 857 220
e-mail: reditel@uspsnedovice.cz
www.uspsnedovice.cz 

Centrum sociální pomoci Litoměřice, příspěvková 
organizace
Dlouhá č. p. 362/75, 410 02 Lovosice
ředitel: Ing. Jindřich Vinkler
tel.: 416 535 075
e-mail: jvinkler@csplitomerice.cz
www.csplitomerice.cz 

Domovy sociálních služeb Litvínov, 
příspěvková organizace
Zátiší č. p. 177, 435 42 Litvínov - Janov
ředitel: Ing. Vladimír Vopelka
tel.: 476 742 030
e-mail: vopelka@dsslitvinov.cz
www.dsslitvinov.cz 

Domov „Bez zámků“ Tuchořice, příspěvková organizace 
Tuchořice č. p. 1, 439 69 Tuchořice
ředitel: Mgr. Martin Nuhlíček, DiS
tel.: 415 735 880, 415 735 881
e-mail: nuhlicek@bezzamku.cz
www.bezzamku.cz 

Domov Brtníky, příspěvková organizace
Brtníky č. p. 119, Staré Křečany, 407 60 Brtníky ředitelka: 
Mgr. Ilona Trojanová, MBA
tel.: 412 336 084, 412 336 137
e-mail: trojanova@dozpbrtniky.cz
www.dozpbrtniky.cz 

Domovy pro osoby se zdravotním postižením Oleška
– Kamenice, příspěvková organizace
Huntířov, Stará Oleška č. ev. 131, 405 02 Děčín ředitelka: 
Mgr. Dagmar Vaňková
tel.: 412 555 366, 412 555 345
e-mail: vankova.d@dozpok.cz 
www.dozp-oleska-kamenice.cz

Domovy sociálních služeb Háj a Nová Ves, příspěvková 
organizace
Kubátova č. p. 269, 417 22 Háj u Duchcova
ředitelka: Mgr. Kateřina Zemanová, MBA
tel.: 417 837 323
e-mail: zemanova@dsshaj.cz
www.dsshaj.cz 

Podkrušnohorské domovy sociálních služeb Dubí
– Teplice, příspěvková organizace
Na Výšině č. p. 494, 417 01 Dubí
ředitel: PhDr. Mgr. Jaroslav Zeman, MBA
tel.: 417 571 102
e-mail: reditel@pdss.cz
www.pdss.cz 

Domovy pro seniory Šluknov – Krásná Lípa, 
příspěvková organizace
Křečanská 630, 407 77 Šluknov
ředitelka: Mgr. Dagmar Hluchá
tel.: 412 386 312
e-mail: dagmar.hlucha@dsskl.cz
www.dsskl.cz 

Domov sociálních služeb Meziboří,
příspěvková organizace
Okružní č. p. 104, 435 13 Meziboří
ředitelka: Mgr. Marcela Kačalová
tel.: 476 748 263, 476 748 218
e-mail: kacalova.m@ddmezibori.cz
www.ddmezibori.cz 

Domovy pro osoby se zdravotním postižením 
Ústí nad Labem, příspěvková organizace 
Čajkovského 1908/82, Ústí nad Labem – centrum, 
400 01 Ústí nad Labem 1
ředitelka: Mgr. Vendula Veselá
tel.: 475 666 610, 475 666 611
e-mail: vesela.v@dozp-ul.cz
www.dozp-ul.cz

Oblast zdravotnictví 
Zřizované organizace

Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, 
příspěvková organizace
Sociální péče 799/7a, Severní Terasa, 400 11 Ústí nad Labem 
ředitel: Mgr. Bc. Petr Bureš, MBA
tel.: 475 234 113, 475 234 111
e-mail: bures.petr@zzsuk.cz
www.zzsuk.cz

Psychiatrická léčebna Petrohrad, příspěvková organizace 
č. p. 1, 439 85 Petrohrad
pověřena řízením: Bc. Jaroslava Sekretová
tel.: 415 236 136, 415 236 111
e-mail: jaroslava.sekretova@plpetrohrad.cz
www.plpetrohrad.cz 

Kojenecké ústavy Ústeckého kraje, příspěvková organizace 
Husitská 1683/2, 434 01 Most
ředitelka: PhDr. Milada Šilhová
tel.: 476 446 311
e-mail: silhova@kumost.cz
www.kumost.cz 

Zakládané organizace

Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12a, Severní Terasa, 
401 13 Ústí nad Labem
generální ředitel: MUDr. Jiří Laštůvka
tel.: 477 114 106, 477 114 105
ústředna: 477 111 111
e-mail: sekretariat@kzcr.eu
www.kzcr.eu

Oblast školství, mládeže a tělovýchovy
Okres Ústí nad Labem

Gymnázium, Ústí nad Labem, Jateční 22, příspěvková organizace 
Jateční 243/22, Klíše, 400 01 Ústí nad Labem
ředitelka: Mgr. Radka Brejchová
tel.: 474 774 200
e-mail: brejchova@gymjat.cz 
www.gymjat.cz 

Gymnázium a Střední odborná škola dr. Václava Šmejkala, 
Ústí nad Labem, příspěvková organizace
Stavbařů 2857/5, Severní Terasa, 400 11 Ústí nad Labem
ředitel: Ing. Mgr. Michal Šidák, MBA
tel.: 778 442 291
e-mail: reditel@gym-ul.cz
www.gym-ul.cz 

Obchodní akademie a jazyková škola s právem státní jazykové 
zkoušky, Ústí nad Labem, příspěvková organizace
Pařížská 1670/15, Ústí nad Labem-centrum, 400 01 Ústí nad Labem 
ředitelka: Ing.Markéta Casalderrey
tel.: 475 316 811
e-mail: casalderrey@oaulpar.cz
www.oaulpar.cz 

Střední průmyslová škola, Ústí nad Labem, Resslova 5,
příspěvková organizace
Resslova 210/5, Klíše, 400 01 Ústí nad Labem
ředitel: Mgr. Bc. Jaroslav Mareš
tel.: 478 572 204,
e-mail: jaroslavmares@spsul.cz
www.spsul.cz 

Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední škola zdravotnická,
Ústí nad Labem, Palachova 35, příspěvková organizace
Palachova 700/35, Klíše, 400 01 Ústí nad Labem
ředitelka: Mgr. Dagmar Horáková
tel.: 474 778 110 474 778 125
e-mail: dagmar.horakova@szsvzs.cz
www.szsvzs.cz 
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Střední průmyslová škola stavební a Střední odborná škola 
stavební a technická, Ústí nad Labem, příspěvková organizace 
Čelakovského 250/5, Krásné Březno, 400 07 Ústí nad Labem 
ředitel: PhDr. Mgr. Vítězslav Štefl, Ph.D.
tel.: 475 501 222
e-mail: sts@stsul.cz
www.stsul.cz 

Střední škola obchodu, řemesel, služeb a Základní škola,
Ústí nad Labem, příspěvková organizace
Keplerova 315/7, Krásné Březno, 400 07 Ústí nad Labem
ředitel: Mgr. Pavel Caitaml
tel.: 475 669 150
e-mail: reditel@obchodniskola.cz
www.obchodniskola.cz 

Speciální základní škola a Praktická škola, Ústí nad Labem,
Pod Parkem 2788, příspěvková organizace
Pod Parkem 2788/2, Severní Terasa, 400 11 Ústí nad Labem 
ředitelka: Mgr. Bc. Martina Brhelová
tel.: 472 772 029
e-mail: brh@volny.cz 
www.zakladniskolaspecialni.cz

Základní umělecká škola Evy Randové, Ústí nad Labem, 
W. Churchilla 4, příspěvková organizace
Winstona Churchilla 1368/4, Ústí nad Labem-centrum
400 01 Ústí nad Labem
ředitel: Bc. Marek Korbélyi
tel.: 475 211 914
e-mail: korbelyi@zuserandove.cz
www.zuserandove.cz 

Základní umělecká škola, Ústí nad Labem-Neštěmice,
Národní 209, příspěvková organizace
Národní 209, Neštěmice, 403 31 Ústí nad Labem-Neštěmice 
ředitel: Mgr. Jindra Nademlejnská, Ph. D.
tel.: 475 733 877
e-mail: mail@zus-nestemice.cz
www.zusnestemice.com

Mateřská škola Zdravíčko, Ústí nad Labem, Malátova 12, 
příspěvková organizace
Malátova 2438/12, Ústí nad Labem-centrum
400 11 Ústí nad Labem
ředitelka: Mgr. Regina Krausová
tel.: 472 774 326
e-mail: mszdravicko@gmail.com
www.ms-malatova.cz 

Mateřská škola speciální, Ústí nad Labem, Štefánikova 761, 
příspěvková organizace
Štefánikova 761/14, Klíše, 400 01 Ústí nad Labem
ředitelka: Mgr. Vladislava Kaiserová
tel.: 472 744 482
e-mail: smsstefanikova@volny.cz
http://smsstefanikova.cz 

Dětský domov a Školní jídelna, Ústí nad Labem, Špálova 2, 
příspěvková organizace
Špálova 2712/2, Severní Terasa, 400 11 Ústí nad Labem
ředitel: Bc. Viktor Osička
tel.: 472 772 108, 475 621 010
e-mail: reditel@detskydomovusti.cz 
www.detskydomovusti.webnode.cz

Dětský domov a Školní jídelna, Ústí nad Labem, Truhlářova 16, 
příspěvková organizace
Truhlářova 526/16, Střekov, 400 03 Ústí nad Labem
ředitelka: Mgr. Hana Melzerová, MBA
tel.: 475 531 771
e-mail: ddstrekov.red@volny.cz 
www.ddstrekov.wordpress.com

Dětský domov a Školní jídelna, Tisá 280, 
příspěvková organizace
Tisá 280, 403 36 Tisá 
ředitelka: Mgr. Petra Šumová
tel.: 475 222 405
e-mail: reditel@ddtisa.cz
www.ddtisa.cz

Okres Louny

Gymnázium Václav a Hlavatého, Louny, Poděbradova 661, 
příspěvková organizace
Poděbradova 661, 440 01 Louny
ředitel: Mgr. Daniel Syrovátko
tel.: 415 652 324
e-mail: gvh@glouny.cz
www.glouny.cz 

Gymnázium, Žatec, Studentská 1075, příspěvková organizace 
Studentská 1075, 438 01 Žatec
ředitelka: Mgr. Bc. Lenka Kafková
tel.: 415 740 592
e-mail: info@gymnaziumzatec.cz
www.gymnaziumzatec.cz 

Obchodní akademie a Střední odborná škola zemědělská 
a ekologická, Žatec, příspěvková organizace
Studentská 1354, 438 01 Žatec
ředitel: Mgr. Jiří Karas
tel.: 415 240 253
e-mail: jiri.karas@oazszatec.cz
www.oazszatec.cz 

Obchodní akademie a Střední odborná škola 
generála Františka Fajtla, Louny, příspěvková organizace 
Osvoboditelů 380, 440 01 Louny
ředitelka: Mgr. Simona Vágnerová
tel.: 415 655 489
e-mail: skola@oasoslouny.cz
www.oasoslouny.cz

Gymnázium a Střední odborná škola, Podbořany,
příspěvková organizace 
Kpt. Jaroše 862 441 01 Podbořany
ředitel: Ing. Bc. Jiří Marhold
tel.: 415 237 731
e-mail: marhold@gsospodborany.cz
www.gsospodborany.cz 

Dům dětí a mládeže, Žatec, Obránců míru 638, 
příspěvková organizace
třída Obránců míru 638, 438 01 Žatec
ředitel: Bc. Petr Matis
tel.: 415 710 591
e-mail: matis@ddmzatec.cz
www.ddmzatec.cz 

Základní škola při Dětské psychiatrické nemocnici, 
Louny, příspěvková organizace
Pod Nemocnicí 2503, 440 01 Louny
ředitelka: RNDr. Jana Gottfriedová
tel.: 415 620 180
e-mail: zsdpl.reditel@centrum.cz
www.skoladpl.cz 

Dětský domov, Základní škola a Střední škola, Žatec, 
příspěvková organizace
Pražská 808, 438 01 Žatec
ředitelka: Mgr. Lenka Šikířová
tel.: 415 710 463
e-mail: lenkasikirova@ddzatec.cz
www.ddzatec.cz 

Logopedická základní škola, Měcholupy 1,
příspěvková organizace 
č. p. 1, 439 31 Měcholupy 1
ředitelka: Mgr. Lenka Kořínková
tel.: 415 722 508 
e-mail: specialniskola@lzs-mecholupy.cz
www.lzs-mecholupy.cz 

Speciální základní škola, Louny, Poděbradova 640, 
příspěvková organizace
Poděbradova 640, 440 01 Louny
ředitelka: Mgr. Bc. Venuše Svobodová
tel.: 415 654 372
e-mail: 415654372@iol.cz 
www.spzslouny.websnadno.cz
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Okres Teplice

Gymnázium, Teplice, Čs. dobrovolců 11, příspěvková organizace
Čs. dobrovolců 530/11, 415 01 Teplice
ředitelka: Mgr. Bc. Marcela Řeháková
tel.: 417 813 010
e-mail: rehakova@gymtce.cz
www.gymtce.cz 

Gymnázium a Střední průmyslová škola, Duchcov,
příspěvková organizace
Masarykova 909/12, 419 01 Duchcov
ředitelka: Mgr. Hana Kutáková, MBA
tel.: 417 831 131
e-mail: kutakova@gspsd.cz
www.gspsd.cz 

Konzervatoř, Teplice, Českobratrská 15, příspěvková organizace 
Českobratrská 862/15, 415 01 Teplice
ředitelka: Mgr. Kateřina Boudníková
tel.: 417 538 425
e-mail: boudnikova@konzervatorteplice.cz
www.konzervatorteplice.cz 

Hotelová škola, Obchodní akademie a Střední průmyslová škola, 
Teplice, Benešovo náměstí 1, příspěvková organizace
Benešovo náměstí 604/1, 415 01 Teplice
ředitel: Mgr. Jiří Nekuda
tel.: 417 538 730
e-mail: nekuda@sostp.cz
www.hotelovkatp.cz 

Střední škola obchodu a služeb, Teplice, příspěvková organizace 
Fráni Šrámka 1350/1, Trnovany 415 01 Teplice
ředitelka: Mgr. Markéta Linhartová
tel.: 774 850 543
e-mail: linhartova@ststeplice.cz
www.ststeplice.cz 

Střední škola stavební a strojní, Teplice, příspěvková organizace
Fráni Šrámka 1350/1, Trnovany, 415 02 Teplice
ředitel: Mgr. Aleš Frýdl, MBA
tel.: 417 575 006, 417 813 211
e-mail: sekretariat@sssstp.cz
www.ssstp.cz 

Střední škola stavební a strojní, Teplice, příspěvková organizace 
Fráni Šrámka 1350/1, Trnovany, 415 02 Teplice
ředitel: Mgr. Aleš Frýdl, MBA
tel.: 417 575 006
e-mail: sekretariat@sssstp.cz 
www.ssstp.cz 

Základní škola a Mateřská škola, Teplice, U Červeného
kostela 110, příspěvková organizace
U Červeného kostela 110/29, Trnovany, 415 01 Teplice 
ředitelka: Mgr. Bc. Markéta Škaloudová Fryčová
tel.: 417 539 268
e-mail: sekretariat@zsamsteplice.cz 
www.szsamsteplice.cz 

Základní škola praktická, Bílina, Kmochova 205/10, 
příspěvková organizace
Kmochova 205/10, Pražské Předměstí, 418 01 Bílina
ředitelka: Mgr. Bc. Iveta Krzáková
tel.: 417 820 031
e-mail: iveta.krzakova@zsbilina.cz 
www.zsbilina.cz/w/ 

Speciální základní škola a Speciální mateřská škola, Teplice, 
Trnovanská 1331, příspěvková organizace
Trnovanská 1331/18, Trnovany, 415 01 Teplice
ředitelka: Mgr. Bc. Vanda Korandová
tel.: 417 537 428
e-mail: vanda.korandova@spcteplice.cz 
www.spcteplice.cz 

Základní umělecká škola, Teplice, Chelčického 4,
příspěvková organizace
Chelčického 345/4, 415 01 Teplice
ředitel: Mgr. Aleš Hajíček, DiS.
tel.: 417 530 938
e-mail: reditel@zusteplice.cz 
www.zusteplice.cz 

Základní umělecká škola Ivana Kawaciuka, Duchcov, 
příspěvková organizace
Kubicových 887/2, 419 41 Duchcov
ředitelka: Bc. Lenka Doubková, DiS.
tel.: 417 835 357
e-mail: zus_dux@volny.cz
www.zusduchcov.cz 

Dětský domov a Školní jídelna, Krupka, Libušín 151, 
příspěvková organizace
Libušín 151/13, 417 41 Krupka
ředitelka: Bc. Barbora Kasajová
tel.: 417 851 684
e-mail: ddk@ddkrupka.cz, info@ddkrupka.cz 
www.ddkrupka.cz 

Dětský domov, Základní škola a Střední škola, Duchcov, 
příspěvková organizace
Školní 624/1, 419 01 Duchcov
ředitelka: Mgr. Blanka Stádníková
tel.: 417 835 324
e-mail: sekretariat@ddzsduchcov.cz 
www.ddzsduchcov.cz 

Dětský domov a Školní jídelna, Tuchlov 47,
příspěvková organizace
Křemýž 47, 415 01 Ohníč
ředitel: Mgr. Bc. Jan Blažek
tel.: 603 579 346
e-mail: ddtuchlov@ddtuchlov.cz 
www.ddtuchlov.cz

Dům dětí a mládeže, Teplice, Masarykova 70,
příspěvková organizace
Masarykova třída 1278/70, 415 01 Teplice
ředitelka: Mgr. Bc. Tereza Kloboučníková
tel.: 417 538 840
e-mail: reditelka@ddmteplice.cz 
www.ddmteplice.cz 

Dům dětí a mládeže „Sluníčko“, Duchcov, Družby 1006, 
příspěvková organizace
Družby 1006/48, 419 01 Duchcov
ředitelka: Mgr. Eva Hrbáčková
tel.: 417 836 078
e-mail: reditelka@ddmduchcov.cz 
www.ddmduchcov.cz

Pedagogicko-psychologická poradna Ústeckého kraje
a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, 
Teplice, příspěvková organizace
Lípová 651/9, 415 01 Teplice
ředitelka: Mgr. Ingrid Štroblová
tel.: 417 535 218
e-mail: ingrid.stroblova@pppuk.cz 
www.pppuk.cz 

Okres Most

Podkrušnohorské gymnázium, Most, příspěvková organizace
Čsl. armády 1530/29, 434 01 Most
ředitel: Mgr. Karel Vacek
tel.: 476 441 974
e-mail: karel.vacek@gymmost.cz 
www.gymmost.cz 

Gymnázium T. G. Masaryka, Litvínov, Studentská 640, 
příspěvková organizace
Studentská 640, Horní Litvínov, 436 01 Litvínov
ředitel: Mgr. Jan Novák
tel.: 476 753 023
e-mail: gtgm@gtgm.cz
www.gtgm.cz 

Vyšší odborná škola ekonomická, sociální a zdravotnická, 
Obchodní akademie, Střední pedagogická škola a Střední 
zdravotnická škola, Most, příspěvková organizace
Zdeňka Fibicha 2778/20, 434 01 Most
ředitelka: Ing. Jitka Hašková
tel.: 417 637 477
e-mail: haskova@vos-sosmost.cz 
www.vos-sosmost.cz 

Střední škola technická, Most, příspěvková organizace
Dělnická 21, Velebudice, 434 01 Most
ředitel: PaedDr. Karel Vokáč
tel.:  736 633 051
e-mail: sstmost@sstmost.cz 
www.sstmost.cz 

Střední odborná škola, Litvínov-Hamr, příspěvková organizace
Mládežnická 236, Hamr, 435 42 Litvínov
ředitelka: Ing. Jitka Francírková
tel.: 476 753 436
e-mail: soshamr@skolahamr.cz 
www.skolahamr.cz 
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Střední průmyslová škola a Střední odborná škola 
gastronomie a služeb, Most, příspěvková organizace
Jana Palacha 711/2, 434 01 Most
ředitelka: Ing. Ivana Hermannová
tel.: 476 702 735
e-mail: reditelka@spsasosgsmost.cz 
www.spsasosgsmost.cz 

Základní škola a Střední škola, Most, Jana Palacha 1534, 
příspěvková organizace
Jana Palacha 1534, 434 01 Most
ředitelka: Mgr. Hana Slapničková
tel.: 476 700 000
e-mail: vedeni@specmo.cz 
www.specmo.cz 

Základní škola profesora Zdeňka Matějčka, Most,
Zdeňka Štěpánka 340, příspěvková organizace
Zdeňka Štěpánka 2798/9, 434 01 Most
ředitelka: Mgr. Petra Uškovičová
tel.: 476 706 164
e-mail: zsdysmost@zsdysmost.cz
www.zsdysmost.cz

Dětský domov a Školní jídelna, Most, K. H. Borovského 1146, 
příspěvková organizace
K. H. Borovského 1146/2, 434 01 Most
ředitel: Mgr. Milan Halbich
tel.: 476 703 647
e-mail: ddkhb@edu-most.cz 
www.ddmost.cz 

Dětský domov a Školní jídelna, Hora Sv. Kateřiny, Dolní 310, 
příspěvková organizace
Dolní 310, 435 46 Hora Svaté Kateřiny
ředitelka: Mgr. Martina Vainholdová
tel.: 476 113 161
e-mail: reditelka@ddkaterina.cz 
www.ddkaterina.cz

Okres Chomutov

Gymnázium Chomutov, příspěvková organizace 
Mostecká 3000, 430 01 Chomutov
ředitel: Mgr. Jaroslav Zahrádka
tel.: 474 624 140
e-mail: info@gymcv.cz 
www.gymcv.cz 

Gymnázium, Kadaň, 5. května 620, příspěvková organizace
5. května 620, 432 01 Kadaň
ředitel: Mgr. Tomáš Oršulák, Ph.D.
tel.: 411 410 111
e-mail: reditel@gymnazium-kadan.cz 
www.gymka.cz

Gymnázium a Střední odborná škola, Klášterec nad Ohří, 
Chomutovská 459, příspěvková organizace
Chomutovská 459, 431 51 Klášterec nad Ohří
ředitel: Mgr. Vojtěch Živnůstka
tel.: 474 376 047
e-mail: gymkl@gymkl.cz 
www.gymkl.cz 

Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola, Chomutov, 
Školní 50, příspěvková organizace
Školní 1060/50, 430 01 Chomutov
ředitel: Ing. Jan Lacina
tel.: 474 628 992
e-mail: lacina@spscv.cz 
www.spscv.cz 

Střední odborná škola energetická a stavební, Obchodní 
akademie a Střední zdravotnická škola, Chomutov, 
příspěvková organizace
Na Průhoně 4800, 430 03 Chomutov
ředitelka: Ing. Lenka Demjanová
tel.: 474 471 111
e-mail: info@esoz.cz
www.esoz.cz 

Střední škola technická, gastronomická a automobilní, 
Chomutov, příspěvková organizace
Pražská 702/10, 430 01 Chomutov
ředitelka: Ing. Jana Reimitzová
tel.: 474 651 849
e-mail: tgacv@tgacv.cz 
www.tgacv.cz 

Střední průmyslová škola stavební a Obchodní akademie, Kadaň, 
Komenského 562, příspěvková organizace
Komenského 562, 432 01 Kadaň
ředitelka: Ing. Zdeňka Soběslavová
tel.: 474 343 395
e-mail: sps-kadan@sps-kadan.cz 
www.sps-kadan.cz 

Dětský domov a Školní jídelna, Chomutov, Čelakovského 822, 
příspěvková organizace
Čelakovského 822/8, 430 01 Chomutov
ředitelka: Mgr. Jitka Pojmanová
tel.: 474 624 285
e-mail: reditel.ddcv@email.cz 
www.ddcv.cz 

Dětský domov a Školní jídelna, Mašťov, příspěvková organizace
Zámecká 1, 431 56 Mašťov
ředitel: Mgr. Zdeněk Šimek
tel.: 474 397 234
e-mail: domov@ddmastov.cz 
www.ddmastov.cz 

Dětský domov, Vysoká Pec 145, příspěvková organizace
č.p. 145, 431 59 Vysoká Pec
ředitelka: Bc. Libuše Houdová
tel.: 474 687 282
e-mail: dd.vysoka.pec@seznam.cz 
http://ddvysokapec.cz

Okres Děčín

Gymnázium Děčín, příspěvková organizace
Komenského nám. 340/4, Děčín I-Děčín, 405 02 Děčín
ředitelka: Mgr. Lenka Holubcová
tel.: 412 704 130
e-mail: info@gymnaziumdc.cz 
www.gymnaziumdc.cz

Gymnázium, Rumburk, Komenského 10, příspěvková organizace
Komenského 1130/10, Rumburk 1, 408 01 Rumburk
ředitelka: Mgr. Lenka Laubrová
tel.: 412 332 491
e-mail: laubrova@gymrumburk.cz 
www.gymrumburk.cz

Evropská obchodní akademie, Děčín I, Komenského náměstí 2, 
příspěvková organizace
Komenského nám. 520/2, Děčín I-Děčín, 405 02 Děčín
ředitel: Mgr. Pavel Tomka
tel.: 412 516 127
e-mail: reditel@oadc.cz
www.oadc.cz 

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola strojní, stavební
a dopravní, Děčín, příspěvková organizace
Čsl. armády 681/10, Děčín I-Děčín, 405 02 Děčín
ředitel: Ing. Michal Moc
tel.: 412 516 136
e-mail: michal.moc@prumkadc.cz 
www.prumkadc.cz

Vyšší odborná škola, Střední průmyslová škola a Střední odborná 
škola, Varnsdorf, příspěvková organizace
Bratislavská 2166, 407 47 Varnsdorf
ředitel: Ing. Bc. Petr Kotulič
tel.: 412 372 456
e-mail: petr.kotulic@skolavdf.cz
www.sosvdf.cz
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Střední škola lodní dopravy a technických řemesel, Děčín VI, 
příspěvková organizace
Dělnická 825/15, Děčín VI-Letná, 405 02 Děčín VI
ředitelka: Mgr. Bc. Kateřina Sellnerová, MBA
tel.: 412 535 927
e-mail: info@dorado.cz 
www.dorado.cz 

Střední lesnická škola a Střední odborná škola, Šluknov, 
příspěvková organizace
T. G. Masaryka 580, 407 77 Šluknov
ředitel: Mgr. Bc. Rudolf Sochor
tel.: 412 314 027
e-mail: sochor@lesnicka-skola.cz 
www.lesnicka-skola.cz 

Střední zdravotnická škola, Děčín, Čsl. mládeže 5/9,
příspěvková organizace
Čsl. mládeže 5/9, Děčín IV-Podmokly, 405 02 Děčín
ředitelka: Mgr. Martina Černá
tel.: 412 709 351
e-mail: m.cerna@szsdecin.cz 
www.szsdecin.cz 

Střední zdravotnická škola a Obchodní akademie, Rumburk, 
příspěvková organizace
Františka Nohy 959/6, Rumburk 1, 408 01 Rumburk
ředitel: Mgr. Ladislav Pokorný
tel.: 412 332 516
e-mail: pokorny.l@szds-oa.cz 
www.szds-oa.cz 

Střední škola zahradnická a zemědělská Antonína Emanuela 
Komerse, Děčín-Libverda, příspěvková organizace
Českolipská 123, Děčín XXVII-Březiny, 405 02 Děčín
ředitel: Ing. Libor Kunte, Ph.D.
tel.: 412 524 692
e-mail: reditel@libverdadc.cz
www.libverdadc.cz 

Střední škola řemesel a služeb, Děčín IV, Ruská 147,
příspěvková organizace
Ruská 147/46, Děčín IV-Podmokly, 405 02 Děčín
ředitel: Mgr. Tomáš Daněk
tel.: 412 151 411
e-mail: skola@sosruska.cz 
www.sosruska.cz

Střední odborná škola mediální grafiky a polygrafie, Rumburk, 
příspěvková organizace
Jiříkovská 840/4, Rumburk 1, 408 01 Rumburk
ředitel: Ing. Richard Sýkora
tel.: 412 332 320
e-mail: sykora@sosmgp.cz 
www.sosmgp.cz

Speciální základní škola, Speciální mateřská škola
a Praktická škola, Děčín, příspěvková organizace
Teplická 65, Děčín IX – Bynov, 405 05 Děčín
ředitel: Mgr. Bc. Roman Stružinský
tel.: 412 544 321
e-mail: struzinsky@specdcbynov.cz 
www.specdcbynov.cz 

Speciální základní škola a Praktická škola, Šluknov, Tyršova 710, 
příspěvková organizace
Tyršova 710, 407 77 Šluknov
ředitelka: Mgr. Bc. Monika Kamenická
tel.: 412 386 261
e-mail: zvsslk@interdata.cz 
www.speczssluknov.cz

Speciální základní škola a Praktická škola, Česká Kamenice, 
Jakubské nám. 113, příspěvková organizace
Jakubské náměstí 113, 407 21 Česká Kamenice
ředitelka: Mgr. Bc. Eva Franzová
tel.: 412 582 672
e-mail: eva.franzova@specck.cz 
www.specck.cz 

Speciální základní škola, Mateřská škola a Praktická škola, 
Varnsdorf, T. G. Masaryka 1804, příspěvková organizace
T. G. Masaryka 1804, 407 47 Varnsdorf
ředitelka: PhDr. Blažena Dacerová
tel.: 412 372 207
e-mail: dacerova.b@specvdf.cz 
www.specvdf.estranky.cz 

Základní umělecká škola, Varnsdorf, Národní 512,
příspěvková organizace
Národní 512, 407 47 Varnsdorf
ředitelka: Ing. Tereza Rauch
tel.: 412 375 454
e-mail: rauch.t@zusvarnsdorf.cz
www.zusvarnsdorf.cz 

Základní umělecká škola, Rumburk, Růžová 3/1416,
příspěvková organizace
Růžová 1416/3, Rumburk 1, 408 01 Rumburk
ředitel: PhDr. Jiří Chlum, Ph.D. 
tel.: 412 332 067
e-mail:  kancelar@zus-rumburk.cz
www.zus-rumburk.cz 

Základní umělecká škola, Děčín IV - Podmokly, Čs. legií 243/29, 
příspěvková organizace
Čs. legií 243/29, Děčín IV-Podmokly, 405 02 Děčín
ředitelka: Daniela Jetelová
tel.: 412 532 035
e-mail: zusdc@zusdc.cz 
www.zusdc.cz

Dětský domov a Školní jídelna, Krásná Lípa, Dittrichova 12, 
příspěvková organizace
Dittrichova 225/12, 407 46 Krásná Lípa
ředitelka: PhDr. Mgr. Sofie Wernerová Dimitrovová
tel.: 412 383 275
e-mail: detskydomov@krlipa.cz 
www.ddkl.cz 

Dětský domov a Školní jídelna, Lipová u Šluknova 417, 
příspěvková organizace
č.p.   417, 407 81 Lipová
ředitel: PhDr. Mgr. Bc. Leoš Moravec, MSc.
tel.: 412 391 322
e-mail: ddlip@interdata.cz
www.ddlip.cz

Dětský domov „Země dětí“ a Školní jídelna, Česká Kamenice, 
Komenského 491, příspěvková organizace
Komenského 491, 407 21 Česká Kamenice
ředitelka: Mgr. Iva Brzobohatá
tel.: 412 582 630
e-mail: brzobohata.i@ddzemedeti.cz 
www.ddzemedeti.cz 

Dům dětí a mládeže, Rumburk, U stadionu 1133,
příspěvková organizace
U stadionu 1133/10, Rumburk 1, 408 01 Rumburk
ředitel: Roman Häusler
tel.: 412 332 436
e-mail: info@ddmrumburk.cz 
www.ddmrumburk.cz
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Okres Litoměřice

Gymnázium Josefa Jungmanna, Litoměřice, Svojsíkova 1, 
příspěvková organizace
Svojsíkova 1015/1a, Předměstí, 412 01 Litoměřice
ředitelka: RNDr. Bc. Radka Balounová, Ph.D.
tel.: 416 735 841
e-mail: reditelka@gjj.cz 
www.gjj.cz 

Gymnázium, Lovosice, Sady pionýrů 600,
příspěvková organizace
Sady pionýrů 600/6, 410 02 Lovosice
ředitel: Mgr. Marek Bušek
tel.: 416 532 574
e-mail: gymlovo@gymlovo.cz 
www.gymlovo.cz 

Gymnázium, Roudnice nad Labem, Havlíčkova 175, 
příspěvková organizace
Havlíčkova 175, 413 01 Roudnice nad Labem
ředitelka: Mgr. Zdenka Vachková
tel.: 416 837 320
e-mail: zdenka.vachkova@gym-rce.cz 
www.gym-rce.cz

Střední škola pedagogická, hotelnictví a služeb, Litoměřice, 
příspěvková organizace
Komenského 754/3, Předměstí, 412 01 Litoměřice
ředitelka: Bc. Pavla Matějková
tel.: 416 574 880
e-mail: skola@sslitomerice.cz 
www.sslitomerice.cz

Vyšší odborná škola obalové techniky a Střední škola, Štětí, 
Kostelní 134, příspěvková organizace
Kostelní 134, 411 08 Štětí
ředitel: PhDr. Jiří Konvalinka
tel.: 411 152 000
e-mail: reditel@odbornaskola.cz 
www.odbornaskola.cz



Oblastní muzeum v Chomutově, příspěvková organizace 
Palackého 86, 430 01 Chomutov
ředitelka: Mgr. Markéta Prontekerová
tel.: 474 651 251
e-mail: sekretariat@muzeumchomutov.cz 
www.muzeumchomutov.cz 

Oblastní muzeum v Litoměřicích, příspěvková organizace 
Dlouhá 173/5, 412 01 Litoměřice
ředitel: Mgr. Tomáš Wiesner
tel.: 775 868 539
e-mail: info@muzeumlitomerice.cz
www.muzeumlitomerice.cz 

Oblastní muzeum v Lounech, příspěvková organizace 
Pivovarská 28, 440 01 Louny
ředitel: PhDr. et JUDr. Jiří Matyáš
Tel.: 415 652 456
e-mail: info@muzeumlouny.cz
www.muzeumlouny.cz 

Oblastní muzeum a galerie v Mostě, 
příspěvková organizace
Čsl. armády 1360/35, 434 01 Most
ředitel: Mgr. Michal Vavroch
tel.: 476 442 111
e-mail: info@omgm.cz
www.muzeummost.cz 

Regionální muzeum v Teplicích, příspěvková organizace 
Zámecké náměstí 517/14, 415 01 Teplice
ředitelka: Ing. Jana Ličková
tel.: 412 359 000
e-mail: info@muzeum-teplice.cz
www.muzeum-teplice.cz 

Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích, 
příspěvková organizace
Michalská 29/7, 412 01 Litoměřice
ředitelka: PhDr. Dana Veselská, Ph.D.
tel.: 416 732 382
e-mail: info@galerie-ltm.cz
www.galerie-ltm.cz 

Hvězdárna a planetárium Teplice, 
příspěvková organizace
Koperníkova 3062, 415 01 Teplice
ředitel: RNDr. Zdeněk Moravec, Ph.D.
tel.: 773 791 439
e-mail: hap@hapteplice.cz
www.hapteplice.cz 

Knihovna Ústeckého kraje, příspěvková organizace 
W. Churchilla 1974/3, 400 01 Ústí nad Labem 
ředitel: Ing. Michal Satrapa
tel.: 475 209 126
e-mail: knihovna@knihovnauk.cz 
www.knihovnauk.cz 

Zámek Nový Hrad, příspěvková organizace
Jimlín č. p. 220, 440 01 Louny
ředitel: Mgr. Josef Kabát
tel.: 415 696 216
e-mail: reditel@zameknovyhrad.cz
www.zameknovyhrad.cz 

Severočeské divadlo s.r.o.
Lidické náměstí 1710/10, 400 01 Ústí nad Labem 
jednatel/ředitel: Mgr. Miloš Formáček
tel.: 475 258 600
e-mail: milos.formacek@operabalet.cz 
www.operabalet.cz 

Ústav archeologické památkové péče 
severozápadních Čech, v. v. i.
Jana Žižky 835/9, 434 01 Most
ředitel: Mgr. Petr Lissek
tel.: 476 704 465
e-mail: office@uappmost.cz
www.uappmost.cz
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Vyšší odborná škola a Střední odborná škola, Roudnice
nad Labem, Špindlerova 690, příspěvková organizace
Špindlerova třída 690, 413 01 Roudnice nad Labem
ředitelka: Mgr. Iveta Štaubertová
tel.: 416 831 225
e-mail: staubertova.iveta@vosasos.cz 
www.vosasos.cz

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Roudnice
nad Labem, Neklanova 1806, příspěvková organizace
Neklanova 1806, 413 01 Roudnice nad Labem
ředitelka: Mgr. Helena Všetečková, Ph.D.
tel.: 416 831 555
e-mail: sos.roudnice@sosasource.cz 
www.sosasource.cz 

Střední odborná škola technická a zahradnická, Lovosice, 
příspěvková organizace
Osvoboditelů 1/2, 410 02 Lovosice
ředitel: Mgr. Jiří Procházka
tel.: 416 532 883
e-mail: reditel@soslovo.cz 
www.soslovo.cz

Školní statek, Roudnice nad Labem, Vědomice 37,
příspěvková organizace
č. p. 37, 413 01 Vědomice
ředitelka: Mgr. Iveta Štaubertová
tel.: 724 133 009
e-mail: staubertova.iveta@vosasos.cz
www.statekroudnice.webnode.cz 

Základní škola speciální, Základní škola praktická a Praktická 
škola, Litoměřice, Šaldova 6, příspěvková organizace
Šaldova 657/6, Předměstí, 412 01 Litoměřice
ředitel: Mgr. Jan Preiss
tel.: 416 735 073
e-mail: info@zssaldova.cz 
www.zssaldova.cz

Speciální základní škola, Štětí, Ostrovní 300,
příspěvková organizace
Ostrovní 300, 411 08 Štětí
ředitelka: Mgr. Hana Moravcová
tel.: 416 812 374
e-mail: h.moravcova@specka-steti.cz 
www.specka-steti.cz 

Základní škola praktická, Roudnice nad Labem,
Neklanova 1807, příspěvková organizace
Neklanova 1807, 413 01 Roudnice nad Labem
ředitelka: Mgr. Radka Hubálková
tel.: 416 837 458
e-mail: hubalkova.radka@zsprce.cz 
www.zsprce.cz 

Dětský domov a Školní jídelna, Litoměřice, Čelakovského 8, 
příspěvková organizace
Čelakovského 1007/8a, Předměstí, 412 01 Litoměřice 
ředitelka: Mgr. Radka Badinková
tel.: 416 741 226
e-mail: reditel@ddltm.cz 
www.ddltm.cz 

Dětský domov, Základní škola praktická, Praktická škola
a Školní jídelna, Dlažkovice 1, příspěvková organizace
č.p. 1, 411 15 Dlažkovice
ředitel: Bc. Tomáš Malý
tel.: 416 594 925
e-mail: reditel@dddlazkovice.cz 
www.dddlazkovice.cz

Oblast kultury a památkové péče

Galerie Benedikta Rejta v Lounech, příspěvková organizace 
Pivovarská 34, 440 01 Louny
ředitelka: MgA. Kateřina Melenová
tel.: 415 652 634
e-mail: gbr@gbr.cz 
www.gbr.cz 

Galerie moderního umění v Roudnici nad Labem,
příspěvková organizace
Očkova 5, 413 01 Roudnice nad Labem
ředitelka: Mgr. Petra Mazáčová, Ph.D. 
tel.: 416 837 301
e-mail: galerie@galerieroudnice.cz
www.galerieroudnice.cz 

Oblastní muzeum v Děčíně, příspěvková organizace
Čsl. mládeže 1/31, 405 02 Děčín IV Podmokly
ředitel: Ing. Vlastimil Pažourek
tel.: 412 531 549
e-mail: info@muzeumdc.cz
www.muzeumdc.cz 



Oblast dopravy

Správa a údržba silnic Ústeckého kraje, 
příspěvková organizace 
Ruská 260, 417 03 Dubí 3 
pověřen řízením: Ing. Marek Macho 
tel.: 417 532 235
e-mail: dubi.tp@susuk.cz
www.susuk.cz 

Dopravní společnost Ústeckého kraje, 
příspěvková organizace
Velká Hradební 3118/48, 400 01 Ústí nad Labem 
ředitel: Ing. Milan Šlejtr
e-mail: info@ds-uk.cz
www.ds-uk.cz

Oblast správy majetku

Krajská majetková, příspěvková organizace 
Tolstého 1232/37, 400 03 Ústí nad Labem 
ředitelka: Ing. Miluše Srbková, MBA
tel.: 412 159 824
e-mail: srbkova@krajskamajetkova.cz

Oblast podnikání a energetiky

SPZ Triangle, příspěvková organizace
Velká Hradební 3118/48, 400 01 Ústí nad Labem 
Detašované pracoviště:
Průmyslová 1062, 438 01 Bitozeves
ředitel: Bc. Jaroslav Krch
tel.: 606 248 684, 770 164 156
e-mail: krch.j@industrialzonetriangle.com 
www.industrialzonetriangle.com 

Energetické centrum Ústeckého kraje, p. o. 
Velká Hradební 3118/48, 400 01 Ústí nad Labem
Provozovna: 
Velká Hradební 2800/54, 400 01 Ústí nad Labem
ředitel: Ing. Vladimír Skalník 
tel.: 477 078 401
e-mail: office@ecuk.cz
www.ecuk.cz

Oblast informatiky

Datové centrum Ústeckého kraje, p. o. 
Velká Hradební 3118/48, 400 01 Ústí nad Labem
Provozovna: 
Masarykova 750/316, 400 01 Ústí nad Labem
Ředitel: Ing. Tomáš Kejzlar 
tel.: 604 609 970
e-mail: dcuk@dcuk.cz
www.dcuk.cz

ČVUT – České vysoké učení technické v Praze
DSO – dobrovolný svazek obcí
DÚK – Doprava Ústeckého kraje
EVVO - environmentální výchova, vzdělávání a osvěta
ICÚK – Inovační centrum Ústeckého kraje
IROP - Integrovaný regionální operační program
KÚÚK – Krajský úřad Ústeckého kraje
MMR – Ministerstvo pro místní rozvoj
MŽP – Ministerstvo životního prostředí
NP – nadzemní podlaží
OPST – Operační program Spravedlivá transformace
POSBÚK –  Podpora sociálního bydlení v Ústeckém kraji 
POSOSUK – Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 
ROSPÚK – Rozvoj střednědobého plánování v Ústeckém kraji  
RIS3 – Research and Innovation Strategy for Smart Specialisation 
(Výzkumná a inovační strategie pro inteligentní specializaci) RSK 
– Regionální stálá konference Ústeckého kraje
SFDI –  Státní fond dopravní infrastruktury
SPZ – Strategická průmyslová zóna
ÚK – Ústecký kraj
ÚP – Úřad práce České republiky
ÚSC – územní samosprávný celek
ZDVOP –  zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc
ZÚR ÚK –  Zásady územního rozvoje Ústeckého kraje

Zkratky
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